На официальном сайте ПФР в разделе «Главная – Страхователям - Электронный документооборот - Технологическая информация для оператора ЭДО ПФР» размещен проект «Порядка электронного документооборота между страхователями и Пенсионным фондом Российской Федерации» (далее – Порядок). В соответствии с указанным Порядком страхователям, ранее подключенным к электронному документообороту (заключено Соглашение с УПФР), для представления отчетности по форме СЗВ-ТД следует направить в Пенсионный фонд Российской Федерации на федеральный уровень «Заявление о подключении к ПФР» (далее – Заявление).
Обращаем Ваше внимание, что форма Заявления должна быть реализована с 03.02.2020 всеми провайдерами в программном обеспечении (далее – ПО Страхователя), используемом страхователями для подготовки и отправки отчетности, поставляемого провайдерами. Бумажные формы Заявлений в Управления ПФР не представляются.
Форма заявления должна содержать в себе следующие реквизиты:
- регистрационный номер Страхователя в ПФР;
- наименование Страхователя (юридического лица);
- ИНН;
- КПП Страхователя (юридического лица);
- фамилию, имя, отчество (при наличии) Страхователя (физического лица);
- сведения об Операторе;
- сведения о представителе (в случае представления Страхователем индивидуальных сведений в электронном виде через представителя, осуществляющего свои полномочия на основании доверенности, выдаваемой в порядке, установленном статьей 185 Гражданского кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1994, № 32, ст. 3301; 2013, № 19, ст. 2327), или уполномоченного распорядительным актом).
После рассмотрения Заявления Пенсионным фондом Российской Федерации на федеральном уровне в адрес страхователя через провайдера будет направлено «Уведомление о результате рассмотрения» или «Уведомление об отказе в приеме пакета» (далее – Уведомление). По вопросам содержательной части Уведомления страхователям необходимо обращаться к провайдерам.
При получении положительного результата рассмотрения Заявления в ПО Страхователя будет доступна отправка формы СЗВ-ТВ в ПФР. 
Заключение каких-либо дополнительных Соглашений с Управлениями ПФР не требуется.
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