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Федеральный закон от 12.11.2018 № 409-ФЗ
Федеральный закон от 12.11.2018 № 409-ФЗ направлен на приведение норм отдельных законодательных актов Российской Федерации в соответствие с федеральными законами от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», от 26.06.1992 № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».


В соответствии с положениями названных законодательных актов назначение пенсии детям, достигшим возраста 18 лет, обучающимся по очной форме по основным образовательным программам в иностранных организациях, было обусловлено направлением на обучение в соответствии с международными договорами Российской Федерации.


Данное обстоятельство, служащее основанием для отказа в назначении страховой пенсии по случаю потери кормильца детям, самостоятельно поступившим в иностранные образовательные организации (без направления на учебу в соответствии с международным договором Российской Федерации), было признано не соответствующим Конституции Российской Федерации, согласно позиции Конституционного Суда РФ, выраженной в Постановлении от 05.12.2017 года № 36-П. В связи с этим указанная оговорка в текстах законов исключена.


Выплата пенсии будет производиться при условии ежегодного подтверждения обучения по очной форме в иностранных образовательных организациях.


Таким образом, при соблюдении прочих требуемых условий в случае обучения лиц в иностранных учебных заведениях, расположенных за пределами РФ, самостоятельно, может быть установлен любой вид пенсии по случаю потери кормильца, за исключением социальной пенсии по случаю потери кормильца, так как не будет выполняться условие постоянного проживания на территории РФ.
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