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Индексация пенсии работающим пенсионерам

        С 2016 года выплата страховых пенсий с учетом плановых индексаций осуществляется только неработающим пенсионерам. Работающие пенсионеры получают страховую пенсию в размере, равном размеру пенсии без учета индексаций, проведенных за время их работы на пенсии. 

Правило о выплате работающим пенсионерам пенсий без индексации распространяются на все виды пенсии. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, индексируются независимо от того, работает пенсионер или нет.

        Если пенсионер прекращает работать, он начинает получать пенсию в полном размере с учетом всех индексаций, прошедших за время его работы. Пенсия с индексациями пенсионеру будет выплачиваться с месяца, следующего за месяцем, в котором территориальный орган пенсионного фонда России вынес решение о выплате на основании представленных работодателем сведений или сведений, поступивших из Федеральной налоговой службы (для самозанятых граждан).

         Если пенсионер после этого вновь устраивается на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет. Пенсия будет выплачиваться в размере, причитавшемся на день, предшествующий дню возобновления работы. 

Ежегодный перерасчет размера страховой пенсии работающий пенсионеров с учетом страховых взносов, уплачиваемых работодателем за них. Заявление писать не нужно. Пенсионеры работающие в 2018 году, в августе 2019 года будет произведено увеличение страховых пенсий, исходя из количества пенсионных баллов за период работы в 2018 году. При этом максимальное увеличение страховой пенсии составит в денежный эквивалент 3-х пенсионных баллов
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