Возможно ли включить в стаж, дающий право на досрочное назначение страховой  пенсии по старости, учебный год директорам общеобразовательных школ, ведущим преподавательскую работу в объеме не менее 6 часов в неделю, но имеющим суммарный объем работы менее 240 часов в год (из-за уменьшения количества учебных недель до 35)?
Подпунктом «а» пунктом 8 Правил установлено, что работа в должности директора (начальника, заведующего) учреждений, указанных в пунктах 1.1 – 1.3 (кроме детских домов, в том числе санаторных, специальных (коррекционных) для детей с отклонениями в развитии) и пунктах 1.4 - 1.7, 1.9 и 1.10  раздела «Наименование учреждений» Списка,                за период до 01.09.2000  независимо от ведения преподавательской работы. Указанная работа за период начиная с  01.09.2000 засчитывается в стаж работы при условии ведения преподавательской работы в том же или в другом учреждении для детей в объеме не менее 6 часов в неделю (240 часов в год).

Образовательный процесс в общеобразовательном учреждении осуществляется на основе учебного плана, разрабатываемого общеобразовательным учреждением самостоятельно в соответствии с примерным учебным планом, и регламентируется расписанием занятий. Режим работы общеобразовательного учреждения по пятидневной или шестидневной неделе определяется общеобразовательным учреждением самостоятельно. 

Учебная нагрузка и режим занятий обучающихся определяются уставом общеобразовательного учреждения в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями. Продолжительность учебного года составляет не менее 34 недель без учета государственной                            (итоговой аттестации). 

Из этого следует, что директор общеобразовательного учреждения самостоятельно может регламентировать объем преподавательской работы в неделю и суммарно иметь 240 часов в год.

Объем  преподавательской работы директоров общеобразовательных школ составил 6 часов в неделю, но менее 240 часов в год.

Учебный год директорам общеобразовательных школ, ведущим преподавательскую работу в объеме не менее 6 часов в неделю, но имеющим суммарный объем такой работы менее 240 часов в год (из-за  уменьшения количества учебных недель до 35), правовых оснований не имеется.

