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Прекращение статуса адвоката.
Статьей 11 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»  установлено, что регистрация и снятие с учета адвокатов в территориальных органах ПФР с 01.01.2017 осуществляется на основании сведений, содержащихся в едином государственном реестре налогоплательщиков (далее – ЕГРН), поступающих из налоговых органов. 

Порядок предоставления информации из ЕГРН определен Соглашением об информационном взаимодействии Федеральной налоговой службы и Пенсионного фонда Российской Федерации от 30.11.2016 № ММВ-23-11/26/АД-09-31/сог/79, в соответствии с которым сведения, содержащиеся в ЕГРН, поступают в ПФР в электронной форме не позднее трех рабочих дней, следующих за днем внесения сведений в ЕГРН, посредством использования системы межведомственного электронного взаимодействия на федеральном уровне.

Учитывая изложенное, при актуализации сведений об осуществлении (прекращении) работы и (или) иной деятельности по страхователям, не осуществляющим выплаты физическим лицам, дата о прекращении деятельности адвоката учитывается в соответствии с данными из ЕГРН, поступающими от налоговых органов. 










Управление ПФР в Приозерском районе

Ленинградской области

