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Конкурс Доступная среда – каждому

Управление ПФР в Приозерском районе Ленинградской области приняло участие в конкурсе среди наиболее обустроенных объектов для доступа людей с ограниченными возможностями в различных сферах жизнедеятельности « Доступная среда – каждому!» в номинации «Доступный объект - организация социальной защиты». 
Председателем Ленинградской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» было утверждено Положение о конкурсе по десяти номинациям и критерии оценки объектов, доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения- по 8 направлениям оценки. Конкурс проводится как бессрочный, постоянно действующий и распространяется на организации, расположенные в Ленинградской области. Направлен на достижение цели: повышение уровня доступности объектов и услуг для лиц с ограниченными возможностями и формирования условий для просвещенности граждан в вопросах инвалидности и устранения отношенческих барьеров.
Участие в конкурсе дало возможность оценить уровень доступности учреждения для маломобильных групп населения, приобрести дополнительный опыт в данном направлении.
Результатом конкурса является общественное признание и подтверждение доступности объекта, который отмечается логотипом «Доступная среда - каждому» и вручением сертификата.
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