Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области 
на 2022 и плановый период 2023-2024 годов
Основные направления бюджетной и налоговой политики МО  Запорожское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области подготовлены в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, учтены положения: Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 15.01.2020; Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года"; Бюджетного процесса МО Запорожское сельское поселение. 
1. Итоги реализации бюджетной политики в 2020 году

и первой половине 2021 года

Основными результатами реализации бюджетной политики в 2020 году и первой половине 2021 года стали:

- решение задач социально-экономического развития поселения при низком уровне собственных доходов и в условиях обеспечения сбалансированности бюджета;

- перераспределение имеющихся ограниченных бюджетных ресурсов на первоочередные расходы, а также в пользу приоритетных направлений с целью сохранения социальной и финансовой стабильности;

- составление бюджета поселения осуществляется в соответствии с муниципальными программами,;

- осуществление контроля за использованием муниципального имущества поселения, выявление и включение в налогооблагаемую базу недвижимого имущества и земельных участков, используемых ненадлежащим образом или используемых не по назначению;

- повышение качества и доступности оказания муниципальных услуг;

- ведение "дорожной карты", направленной на повышение эффективности и качества услуг в сфере культуры в муниципальном образовании;

- обеспечение открытости и прозрачности бюджета, его исполнении. 

2. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
Целью основных направлений бюджетной политики является описание основных подходов к формированию проекта бюджета поселения на 2022 и плановый период 2023-2024 годов, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования. Основные направления бюджетной и налоговой политики МО Запорожское сельское поселение являются основой для формирования бюджета на 2022 и плановый период 2023-2024 годов, повышения качества бюджетного процесса, обеспечение рационального и эффективного использования бюджетных средств, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений.

Основные направления бюджетной и налоговой политики МО Запорожское сельское поселение на 2022 и плановый период 2023-2024 годов определяют стратегию действий органов местного самоуправления поселения в части доходов, расходов бюджета и межбюджетных отношений. Основная цель – решать большее количество текущих задач и задач развития в соответствии со стратегией социально-экономического развития поселения в условиях ограниченности бюджетных ресурсов.

Приоритетом бюджетной и налоговой политики является улучшение условий жизни населения МО Запорожское сельское поселение, адресное решение социальных проблем, предоставление качественных муниципальных услуг населению МО Запорожское сельское поселение. 

В этих условиях, для обеспечения повышения качества жизни населения,  на первый план выходит решение задач повышения эффективности расходов и переориентации бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений и проектов, обеспечивающих максимальный эффект экономического роста и достижение измеримых, общественно значимых результатов.
Для достижения вышеуказанных целей требуется решение следующих задач:

1. Установление режима жесткой экономии бюджетных средств.

Неравномерное поступление доходов бюджета в течение финансового года обуславливает необходимость сохранения приоритетности финансирования первоочередных и социально-значимых обязательств за счет применения сдерживающих механизмов при исполнении бюджета. В первую очередь бюджетные средства должны направляться на обеспечение своевременной выплаты заработной платы, оплату коммунальных платежей.
2. Оптимизация расходов местного бюджета.

Повышением эффективности использования бюджетных средств является оптимизация расходов на закупку товаров, работ, услуг для государственных (муниципальных) нужд.

В связи с этим необходимо, чтобы сокращение бюджетных ассигнований на закупку товаров, работ и услуг не приводило к снижению качества и (или) объемов закупаемых товаров, работ и услуг. Оптимизация бюджетных расходов должна обеспечиваться при условии не снижения качества и объемов предоставляемых услуг, а с помощью реализации комплекса мер повышения эффективности управления  муниципальными финансами.

Высвобождаемые в результате реализации мер по оптимизации расходов местного бюджета ресурсы в первоочередном порядке направляются на финансовое обеспечение социально-экономических задач.

3.Обеспечение бюджетной устойчивости, экономической стабильности.
Данная задача включает в себя:
- поддержание сбалансированности бюджета;

- ограничение роста расходов бюджета, не обеспеченных стабильными доходными источниками, принятие новых расходных обязательств должно в обязательном порядке основываться на оценке прогнозируемых доходов бюджета.

Необходимо обеспечить рост доходов и повышение эффективности бюджетных расходов муниципального образования. 

При этом следует реально оценивать возможности бюджета  поселения по принятию новых расходных обязательств, максимально четко планировать расходы бюджета поселения для концентрации бюджетных ресурсов на приоритетных  направлениях.


4. Повышение эффективности межбюджетных отношений.
Деятельность органов местного самоуправления поселения должна быть направлена на работу по привлечению в бюджет дополнительных средств из вышестоящих бюджетов, при активном участии в государственных программах. Основой для повышения эффективности использования межбюджетных трансфертов является стабильность и своевременность их получения.  

На 2022 и плановый период 2023-2024 годов в соответствии с заключенными соглашениями будет производиться передача полномочий местного значения в муниципальный район в виде межбюджетных трансфертов за счет средств бюджета поселения.
5. Прозрачность и открытость бюджетного процесса.
В 2022-2024 годах в числе основных направлений необходимо обеспечить совершенствование мер, направленных на повышение открытости бюджетных данных.

С целью решения прозрачности и открытости бюджетного процесса необходимо продолжать размещение на официальном сайте администрации поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» нормативных правовых актов в бюджетной сфере, бюджета, отчетов об исполнении бюджета.

Публикуемая в открытых источниках информация позволит гражданам составить представление о направлениях расходования бюджетных средств и сделать выводы об эффективности расходов и целевом использовании средств.

Для выявления дополнительных резервов повышения эффективности местного бюджета проводятся публичные слушания по обсуждению проекта бюджета.

6. Расширение программно-целевых принципов организации деятельности органов местного самоуправления.

Экономия бюджетных средств должна достигаться путем программно-целевого принципа планирования и исполнения бюджета.  Различные варианты достижения целей  должны рассматриваться на этапе подготовки программ, но при утверждении программ должен быть выбран только один вариант - тот, который является обоснованным с точки зрения достижения поставленных целей и для реализации которого имеются необходимые ресурсы.

В рамках подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета на 2022 и плановый период 2023-2024 годов необходимо четко определить приоритеты, оценить содержание программ, доработать при необходимости, предусмотреть объемы их финансирования в соответствии с реальными возможностями местного бюджета и только после этого утвердить.

3. Основные направления бюджетной и налоговой политики в части формирования 
доходов бюджета на 2022 и плановый период 2023-2024 годов.
Бюджетная и налоговая политика МО Запорожское сельское поселение выстраивается с учетом изменений федерального законодательства и направлена на использование имеющейся финансово-экономической базы поселения и создание условий для дальнейшего её развития.

Основные направления налоговой политики направлены на:

- создание эффективной и стабильной налоговой системы, поддержание сбалансированности и устойчивости бюджета поселения;

- стимулирование и развитие малого бизнеса;

- дальнейшее взаимодействие с налоговой службой в целях осуществления мероприятий по повышению собираемости налогов, сокращению задолженности и недоимки в бюджет сельского поселения;

- оптимизацию существующей системы налоговых льгот, мониторинг эффективности налоговых льгот; 

- повышение эффективности использования муниципальной собственности; 

- проведение на постоянной основе инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков в целях их привлечения к налогообложению;
- поиск новых источников пополнения бюджета поселения. В этих условиях налоговая политика поселения должна быть ориентирована на увеличение налоговых доходов за счет экономического роста, развития внутреннего налогового потенциала и повышения инвестиционной привлекательности территории поселения. 
На достижение поставленной цели должно быть ориентировано решение следующих основных задач налоговой политики:

 Предотвращение уменьшения налогооблагаемой базы НДФЛ путем сохранения действующих и создания новых рабочих мест.

Для увеличения поступлений от земельного налога органам местного самоуправления необходимо продолжить работу по сбору сведений, идентифицирующих правообладателей земельных участков, вести разъяснительную работу с населением по оформлению и государственной регистрации земель, находящихся в собственности у граждан.
Своевременная подготовка муниципальных правовых актов в области налогообложения в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
4. Основные направления бюджетной политики 
в части расходов бюджета на 2022 и плановый период 2023-2024 годов.
Основные задачи в сфере бюджетной политики скорректированы исходя из сложившейся экономической ситуации. В отношении расходов политика поселения в 2022 году будет направлена на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов. Основными принципами бюджетной политики МО Запорожское сельское поселение будут сокращение необоснованных бюджетных расходов. 
Обеспечение приоритетов бюджетной политики в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годов году направлено на продолжение исполнения указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и мероприятий, предусмотренных «дорожными картами».

Индексация ежемесячного денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности, окладов месячных денежных содержаний муниципальных служащих, а также месячных должностных окладов работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, с 01.09.2022 года на прогнозный уровень инфляции (4%);

Индексация пенсии за выслугу лет и доплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности с 01.09.2022 года на прогнозный уровень инфляции (4%);

Повышения оплаты труда работников в сфере образования, здравоохранения, культуры, социального обслуживания в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» с учетом сохранения в 2022-2024 годах целевых показателей, достигнутых в 2021 году.

Индексация расходов на закупки товаров, работ и услуг не более 4%. 

Формирование дорожного фонда муниципального образования основывается законодательно установленного объема бюджетных ассигнований, зависящего от объема поступления доходов.
Реализация мероприятий по повышению эффективности расходов позволит создать необходимую базу для решения ключевых стратегических задач социально-экономического развития муниципального образования Запорожское сельское поселение в условиях ограниченности финансовых ресурсов. 

При формировании расходной части бюджета поселения на 2022-2024 годы особое внимание должно уделяться вопросам:

· В сфере жилищно-коммунального хозяйства;
· В сфере благоустройства;
· Ремонт и содержание дорог общего пользования местного значения;
· В сфере обеспечения первичных мер пожарной безопасности:
Для решения вопросов защиты населения и территории поселения от пожаров в бюджете сельского поселения будут предусмотрены средства на противопожарные мероприятия;
· В сфере образования:

Будут решаться задачи по развитию потенциала молодежи. Планируется продолжить финансирование мероприятий по молодежной политике, направленных на совершенствование духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи, содействие их творческому и интеллектуальному развитию, вовлечение молодежи в социальную политику, развитие созидательной активности молодежи, формирование патриотического сознания как важнейшей ценности.
· В сфере культуры, физической культуры и спорта:

Бюджетная политика поселения в сфере физической культуры и спорта на 2022-2024 годы направлена на создание условий, обеспечивающих возможность для населения поселения вести здоровый образ жизни, и на расширение возможностей для участия в физкультурно-массовых и культурных мероприятиях всех групп населения.
Финансовое обеспечение майских указов Президента Российской Федерации в отношении оплаты труда работников муниципального учреждения культуры Запорожское КО, исходя из необходимости повышения оплаты труда в зависимости от качества и количества выполняемой работы, в соответствии с показателями "дорожной карты";
· В сфере муниципального управления бюджетная политика будет направлена на:

- оптимизацию расходов на содержание органов местного самоуправления;

- соблюдение установленных нормативов формирования расходов на обеспечение деятельности органов МСУ;

- повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления;

- повышение качества и оперативности предоставления муниципальных услуг гражданам и организациям.

Планируется финансовое обеспечение обязательств по официальному опубликованию нормативно–правовых актов органов местного самоуправления.
Особое внимание в 2022 году необходимо уделить совершенствованию оплаты труда в бюджетном секторе. Вместе с тем в сфере оплаты труда должен быть заложен принцип, в соответствии с которым повышение уровня оплаты труда в муниципальных учреждениях не должно приводить к неконкурентоспособности других сфер экономики.
5. Долговая политика

Долговая политика сельского поселения в 2022 году и плановом периоде  2023 и 2024 годов будет традиционно строиться на принципах отсутствия долговых обязательств. Прогнозируемое поступление доходов местного бюджета на 2022-2024 год не позволит сформировать бездефицитный бюджет. При этом основными источниками финансирования дефицита бюджета будут служить изменения остатков средств на счетах по учёту средств бюджета на начало соответствующего финансового года.

6. Финансовый контроль

Бюджетная политика в области финансового контроля на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов будет направлена на совершенствование муниципального финансового контроля и обеспечение комплексного взаимодействия между всеми органами муниципального финансового контроля. 

1. В целях совершенствования действующего механизма муниципального финансового контроля необходимо: 

- обеспечить совершенствование правовых и методологических основ муниципального финансового контроля; 

- повысить качество информации, формируемой в бухгалтерской отчетности в соответствии с нормами (требованиями) бюджетного законодательства Российской Федерации. 

2. В условиях ограниченности бюджетных ресурсов повышается роль контрольных функций всех участников бюджетного процесса. Финансовая дисциплина сейчас нужна на всех стадиях бюджетного процесса – от планирования бюджетных ассигнований до формирования бюджетной отчетности. При этом первостепенное значение приобретают контроль за эффективностью использования средств бюджета и создание превентивной системы, препятствующей нецелевому использованию средств. 

Мероприятия по обеспечению контроля за целевым и эффективным использованием средств бюджета должны быть направлены на: 

- обеспечение жесткого контроля за недопущением образования необоснованной кредиторской задолженности; 

- соблюдение законодательства Российской Федерации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд; 

- осуществление мониторинга эффективности (измеримого результата) предоставления муниципальных услуг (выполнения работ). 

При этом контроль за целевым расходованием бюджетных средств должен сопровождаться содержательным анализом достигнутых результатов, оценкой эффективности использования бюджетных средств. Его содержание должно состоять не только в фиксации факта выделения и расходования средств бюджета, но и в подтверждении достижения эффекта, на который рассчитывали при принятии решений об их выделении. 

Следует также более активно использовать такие способы предупреждения нецелевого использования бюджетных средств как проведение обучающих семинаров (совещаний) по вопросам финансового контроля, подготовку обзорных писем о результатах проведенных контрольных мероприятий с рекомендациями.

 3. Особое внимание должно быть уделено контролю за: 

- отсутствием кредиторской задолженности по принятым бюджетным обязательствам, в первую очередь по заработной плате и коммунальным услугам; 

- обоснованностью ценообразования на оплачиваемые (компенсируемые) из бюджета работы, товары, услуги; 

- полнотой и своевременностью представляемой отчетности.
