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О праве выхода на пенсию по старости

О праве выхода на пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 г. № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»
Федеральным законом № 2-ФЗ установлены круг лиц, относящихся к гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и порядок предоставления им мер социальной поддержки.

Согласно статье 1 Федерального закона № 2-ФЗ к гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, относятся граждане, которые проживали в 1949 - 1963 годах в населенных пунктах на территории Российской Федерации и за ее пределами, включенных в утверждаемые Правительством Российской Федерации перечни населенных пунктов, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и которые получили суммарную (накопленную) эффективную дозу облучения более 5 сЗв (бэр), а также дети в возрасте до 18 лет первого и второго поколения указанных граждан, страдающие заболеваниями вследствие радиационного воздействия на одного из родителей. Указанным гражданам гарантируются меры социальной поддержки, установленные названным Федеральным законом.

При этом подтверждением отнесения граждан к категории лиц, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, являются удостоверения единого образца, выдаваемые МЧС России. Согласно приказу МЧС России от 18 сентября 2009 г. № 540 «Об утверждении порядка выдачи удостоверений единого образца гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне» удостоверения российского образца выдаются гражданам Российской Федерации на основании документов о проживании в 1949-1963 годах в населенных пунктах на территории Российской Федерации и за ее пределами, включенных в утвержденные Правительством Российской Федерации перечни населенных пунктов, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и которые получили суммарную (накопленную) эффективную дозу облучения более 5 сЗв (бэр).

Правительством Российской Федерации утверждены перечни населенных пунктов, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, расположенные как на территории Российской Федерации, так и на территории Республики Казахстан, при условии проживания в которых граждане Российской Федерации могут быть отнесены к категории пострадавших.

Меры социальной поддержки, предусмотренные Федеральным законом № 2-ФЗ, а также принятыми в целях его реализации постановлениями Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2004 г. № 882 и от 3 марта 2007 № 136, предоставляются указанным гражданам дифференцированно в зависимости от полученной ими дозы облучения.

Так, согласно нормам статьи 2 Федерального закона № 2-ФЗ право на пенсию по старости с уменьшением возраста на 10 лет предоставлено не всем гражданам, имеющим статус подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а только гражданам, получившим суммарную (накопленную) эффективную дозу облучения более 25 сЗв (бэр), подтвердившим свой статус в установленном порядке.









Управление ПФР в Приозерском районе

Ленинградской области

