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О правомерности выплаты социального пособия на погребение лицу, проживающему в Республике Беларусь. 

Согласно статье 10 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ 
«О погребении и похоронном деле»
 в случае, если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, им выплачивается социальное пособие на погребение в размере, равном стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, указанному в пункте 1 статьи 9 названного Федерального закона, но не превышающем установленного в соответствии с законодательством Российской Федерации предельного размера.

При этом ограничений по выплате социального пособия на погребение по кругу лиц, взявших на себя обязанность по захоронению умершего, Федеральным законом № 8-ФЗ не предусматривается.

Следует учитывать, что действующее законодательство не предусматривает возможности выплаты социального пособия на погребение по месту жительства гражданина за пределами Российской Федерации.
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