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Возможно, ли снять с регистрационного учета индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных в качестве  страхователей – индивидуальных предпринимателей, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, в связи с прекращением действия трудовых договоров с работниками? 

В соответствии со статьей 11 Закона № 167-ФЗ регистрация и снятие с регистрационного учета страхователей – работодателей, в том числе физических лиц, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей в территориальных органах ПФР, осуществляется на основании поступившей из налоговых органов выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей                  (далее – ЕГРИП).

Положениями данной статьи регистрация и снятие с регистрационного учета индивидуальных предпринимателей – работодателей в качестве страхователей (код категории 31), после 01.01.2017 в заявительном порядке не предусмотрены.

Вместе с тем, согласно законодательству, действовавшему до 01.01.2017, регистрация и снятие с регистрационного учета индивидуальных предпринимателей в качестве работодателей осуществлялась на основании заявления, поданного в территориальный орган ПФР.

Учитывая изложенное, в случае поступления в территориальный орган ПФР от индивидуального предпринимателя – работодателя (код категории 31), зарегистрированного в качестве страхователя до 01.01.2017, заявления о снятии с учета в связи с прекращением осуществления выплат и иных вознаграждений физическим лицам, такой индивидуальный предприниматель – работодатель может быть снят с регистрационного учета в заявительном порядке.

Кроме того, основанием для снятия с регистрационного учета индивидуального предпринимателя – работодателя в территориальных органах ПФР является информация из ЕГРИП о прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя или изменении им места жительства, поступившая из налоговых органов.
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