О введении административной ответственности должностных лиц страхователей в части представления сведений о трудовой деятельности зарегистрированных лиц

Федеральным законом от 01.04.2020 № 90-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, в соответствии с которыми вводится административная ответственность должностных лиц страхователей за нарушение законодательства об индивидуальном (персонифицированном) учете в части представления сведений о трудовой деятельности зарегистрированных лиц.
          Согласно внесенным изменениям, статья 15.33.2 КоАП дополнена частью 2, в соответствии с которой непредставление в установленный Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений о трудовой деятельности зарегистрированных лиц, предусмотренных пунктом 2.1 статьи 6 Закона № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования", влечет административную ответственность должностных лиц страхователей в виде:
· предупреждения 
или 
· наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.
При этом согласно статье 23.12 КоАП (в редакции Закона № 90-ФЗ) дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 15.33.2 КоАП в редакции Закона № 90-ФЗ (т.е. за нарушение порядка и сроков представления сведений о трудовой деятельности зарегистрированных лиц) рассматривает федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
Таким органом является Федеральная служба по труду и занятости (Роструд).
Кроме того, от имени Роструда дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 15.33.2 КоАП, также вправе рассматривать должностные лица Роструда и государственных инспекций труда в субъектах Российской Федерации. 
В соответствии с частью 2 статьи 2 Закона № 90-ФЗ указанные выше положения вступают в силу с 1 января 2021 года.



