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Введение

В состав муниципального образования Запорожское сельское поселение входит семь населённых пунктов, в которых численность населения составляет 2838 человек (на 18 человек больше, чем на 01.01.2018) из них: постоянно зарегистрированных – 2511 (+55 чел.), в том числе временно зарегистрированных – 327 человек (-37 чел.). В летний период численность населения увеличивается в 3-4 раза за счет населения прибывающего в садоводческие товарищества и домовладения, использующиеся как сезонные. 

	Насел.  пункт
	Кол-во жителей на 01.01.2018

	Запорожское
	2222

	Пятиречье
	267

	Денисово
	158

	Луговое
	121

	Удальцово
	59

	Замостье
	6

	Пески
	5

	Итого
	2838


Детей и подростков от 0 до 18 лет -  458 человек (+12 чел.)
В 2018 году родилось – 18 детей (в 2017 – 20)
Умерло в 2018 году - 32 человека (в 2017 – 27)
Прибыло граждан из других населенных пунктов для постоянного проживания – 60 человек
На территории МО Запорожское сельское поселение проживают граждане льготной категории:

Жители блокадного Ленинграда - 6 человек 

Малолетние узники концлагерей – 3 человека
Участники и инвалиды ВОВ – 1 человек (Зыков Николай Иванович)
Труженики тыла – 4 человека
Афганцы – 4 человека
Участники боевых действий – 15 человек                                                                                                                                        
2.  В настоящее время площадь муниципального образования составляет 73819 Га, из них 23338 Га - земли лесного фонда, 42091 Га – земли водного фонда, 5480 Га - земли сельскохозяйственного назначения, земли населенных пунктов составляют 788 Га от общей площади муниципального образования, также зарегистрированы земли промышленного и иного специального назначения (1892 Га) и земли особо охраняемых территорий и объектов (11 Га). 

На территории поселения расположено: градообразующее предприятие АО «Племенной завод Гражданский», основное направление – племенное молочное животноводство, 45 крестьянских хозяйств, 17 садоводств, 14 ДНП с занимаемой территорией 331,32 ГА. На территории поселения находится фельдшерско-акушерский пункт, Дом культуры, библиотека, школа, детский сад, почта, сбербанк, ООО «Кузнечная фабрика», ООО «Поляр-Трейд», ООО УК «ОАЗИС», ООО УК «ДОМ», ООО «ЭКОН».
Деятельность администрации

Всего в администрации трудятся 10 человек: 8 муниципальных служащих, водитель и уборщица. В 2018 году была сокращена одна штатная единица главного специалиста – секретаря административной комиссии. Состав муниципальных служащих администрации на 01.01.2019 г.:

Исполняющий обязанности главы администрации – Подрезов Антон Геннадьевич;

Заместитель главы администрации – Шуткина Лилия Сергеевна;

Начальник сектора экономики и финансов – Шишла Екатерина Александровна;

Ведущий специалист по вопросам делопроизводства, нотариальные действия, ведение архива, Совет депутатов и др. – Баскакова Мария Васильевна;

Ведущий специалист по жилищным программам, работа с арендаторами земельных участков, работа по регистрации граждан, работа с похозяйственными книгами, военно-учётный стол и др. – Болотова Инна Юрьевна;

Ведущий специалист - землеустроитель - Дроботенко Дмитрий Сергеевич;

Ведущий специалист-бухгалтер – Зыкова Татьяна Ивановна;

Ведущий специалист по муниципальным закупкам – Аккуратнова Юлия Александровна. 


За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением.  За отчетный период в администрацию поступило 120 обращений (+ 33 к прошлому году) и заявлений граждан.  Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

- землепользования;
- благоустройства территории поселения, в том числе, необходимости ремонта и строительства дорог местного значения и ремонта уличного освещения;
- восстановления дорог после прокладки газопровода;

- работы с безнадзорными животными;
- работы управляющих компаний;
- деятельности электросетевых компаний.
     Прием граждан по личным вопросам осуществлялся: главой администрации и специалистами администрации сельского поселения по вторникам с 9 до 17 часов.                                        
В течение года сотрудниками администрации выдано 499 справок (+17): выписок из похозяйственных книг, формы 7, 9, о составе семьи и другие. Выдано 51 разрешение на захоронение на кладбище пос. Запорожское.
        В администрации ведется работа по регистрации граждан, проживающих по месту жительства или по месту пребывания в частном секторе, в том числе граждан, прибывающих на временное место жительства в дома для сезонного проживания. Кол-во зарегистрированных – 102, снятых с регистрационного учета – 77 человек.
В 2018 году издано 379 постановлений администрации, 162 распоряжений по основной деятельности, из них 58 - нормативно-правовые акты, 83 распоряжения по личному составу 
        Администрацией ведется похозяйственный учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде. 

        Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Специалистами администрации разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты 22 решений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации, проект бюджета и изменения в бюджет.       
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета, в 2018 году расходы составили – 137 100 руб.  Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», положением о воинском учете.

         На воинском учете состоит 465 человек, в том числе: 15 офицеров; 427 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат, матросов запаса.
В 2018 году было запланировано призвать 15 человек, призвано 7 человек, из них 9 человек проходят срочную военную службу.

Исполнение бюджета 2017 года и план на 2018 год.

Общие данные

Основной задачей администрации в области экономики и финансов является формирование  и исполнение бюджета.
Доходы бюджета 152 153,7 тыс. руб. при плане 234 835,2 тыс. руб. (64,8 %), в том числе собственные доходы 20 674,4 тыс. руб. при плане 20 555,6 тыс. руб. (100,6 %). 

Налоговые доходы:   

Налог на доходы физических лиц–2 755 185,43 – исполнение бюджета на 98 %. 

Акцизы на топливо (дизель, бензин и т.д.) – 3 046 553,47 руб. – исполнение бюджета на 107 %.

Налог на имущество физ. лиц – 763 770,78 руб.– исполнение бюджета на 95 %.                                 

Земельный налог – 12 981 162,69 руб. – исполнение бюджета на 101 %.

Государственная пошлина 22 800 руб. – исполнение бюджета на 104 %.

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности:

 Аренда имущества – 772 821,55 руб.                               

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселения (РИЦ найм жилья) – 153 493,49 руб.   

Штрафные санкции – 30 000 руб.                                                        
Прочие неналоговые доходы бюджета в 2018 году – 148 665,39 руб.            

Безвозмездных поступлений – 131 479 260,19 рублей из них:

- 73 823 927 рублей – субсидия из областного бюджета на строительство газопроводов;

-  5 016 087 рублей -  субсидия из областного бюджета на замену теплосетей и котлов;

- 4 738 125 рублей – субсидия из областного бюджета на разработку ПСД на строительство инженерной инфраструктуры в массиве Денисово-1;
- 2 968 400 рублей – дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности;
- 2 150 700 рублей -  субсидия из областного бюджета на реализацию областных законов 42-оз и 95-оз;

-  1 359 900 рублей -  субсидия из областного бюджета на ремонт автомобильных дорог местного значения.

- 1 157 300 рублей - субсидия из областного бюджета на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам культуры

- 493 862 рубля -  субсидия из областного бюджета на осуществление государственных полномочий ЛО в сфере административных правоотношений;

- 137 100 рублей - субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории, где отсутствуют военные комиссариаты;  

Иные межбюджетные трансферты:                                                                                                    - 55 000 рублей  из фонда депутата Потаповой С.Л. на покупку костюмов для Совета ветеранов (бюджет Приозерского района);

- 350 000 рублей из областного бюджета за победу заведующей библиотекой Смекаловой М.Ю. в конкурсе  «Звезда культуры»

Осуществление муниципальных закупок.

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета, является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. Закупки для осуществления муниципальных нужд формируются в соответствие с Федеральным законом "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ. Для освоения областных средств, и средств местного бюджета администрацией за отчетный период было проведено 16 электронных аукционов, 5 запросов котировок. 167 договоров заключено с единственным поставщиком.
Владение, пользование и распоряжение имуществом
В течение отчетного периода администрацией осуществлялась   планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.  Проведена инвентаризация имущества. По итогам инвентаризации было списано имущество на сумму 4 388 тыс. рублей. Проведены торги по передаче трактора, принадлежащего администрации в аренду.

Исполнение муниципальных программ

По автомобильным дорогам

На территории Запорожского сельского поселения находится 65,7 км. автомобильных дорог общего пользования местного значения. На выполнение работ по содержанию и ремонту этих дорог в 2018 году затрачено 2 776, 3 тыс. руб., в т.ч. средств областного бюджета 1 359,9 тыс. рублей: 
1. участок ул. Хвойная от ул. Луговая до д.5А по ул. Хвойная в п. Запорожское, протяженностью 0,214 км, площадью 674 кв.м., сметной стоимостью 469 472,44 рубля;  
2. ул. Садовая от ул. Песочная до тупика в п. Денисово , протяженностью 0,379 км, площадью 1169,0 кв.м., сметной стоимостью 684 803,56 рублей; 
3. участок ул. Заречная от ул. Ладожской до тупика в п. Запорожское, протяженностью 0,274 км, площадью 838,0 кв.м., сметной стоимостью 720 597,68 рублей.
4. Выполнение работ по содержанию внутри поселковых дорог (в том числе расчистка дорог от снега) в населенных пунктах МО Запорожское сельское поселение в 2018 году – 699,65 тыс. руб.
В 2018 году был заключен контракт на реконструкцию автодороги «Подъезд к пос. Луговое» на сумму 64 840 тыс. руб. Контракт расторгнут в мае 2018 года в связи с отсутствием в проекте реконструкции документации, необходимой в соответствии с законодательством РФ: проекта планировки территории, соглашений с собственниками об изъятии земель, проекта освоения лесов.
По благоустройству

Из бюджета поселения оплачены услуги по регулярной уборке территории от мусора на сумму 193 700 рублей;
Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению осуществлялась из средств местного бюджета и составила 1 424 034,36 рублей.
За обслуживание и ремонт уличного освещения оплачено 264 960 руб. 

Работы по новогоднему оформлению Запорожского поселения составили – 90 тыс. руб.
В летний период работала трудовая бригада в количестве 14 школьников (+4 человека к 2017 году), затраты на заработную плату и начисления из местного бюджета составили 101 425,80 рублей. (+ 32,5 тыс. руб.). Ребята чистили поребрики у многоквартирных домов, тротуар по ул. Ладожская, красили информационные доски и скамейки, красили детские площадки и малые архитектурные формы.
Ежегодно на территории поселения проводятся месячник по уборке и озеленению посёлков. Братское воинское захоронение в 2018 году подготовлено к празднованию 9 мая при помощи Запорожской школы, ГБУ «Сосновское ГООХ», УК «Дом» и ООО «Оазис». Активные жители населённых пунктов участвуют в общепоселковых субботниках. Выражаю благодарность всем неравнодушным жителям поселения, которые принимают участие в субботниках и акциях по очистке и благоустройству поселения. Благодаря вам наши посёлки становятся чище и уютнее. 

Во всех населенных пунктах организован сбор и вывоз твердых бытовых отходов. С территории Запорожского поселения вывезено и утилизировано твердых бытовых отходов на общую сумму – 3 151 805,78 рублей (примерно на 700 тыс. руб больше, чем в 2017 году). Объем вывезенных отходов составил 6194м³ (+ 1250 м3 к 2017 году). 

К сожалению, граждане индивидуального жилого фонда не проявляют должной активности и сознательности и в большинстве не заключают договора на сбор и вывоз ТБО. Поэтому в 2018 году были подготовлены списки зарегистрированных жителей в индивидуальных домах. Данные списки были переданы перевозчику для выставления счетов жителям по вывозу мусора с 2019 года. С приходом регионального оператора по обращению с отходами счета будут выставляться не только зарегистрированным жителям, но и всем собственникам и арендаторам земельных участков.
По развитию общественного самоуправления (институтов Общественных Советов и старост) 3 и 95 Областные законы.

Проводилось устройство уличного освещения по ул. Луговая, Хвойная, Заречная, пер. Летний, микрорайонов «Южный – I», «Южный – III», пос. Запорожское на сумму 1101,6 тыс. руб. Построена линия освещения длиной 3 200 метров, установлено 49 светодиодных светильников.
По 95-оз проводились следующие мероприятия:

- Ограждение детской игровой площадки пос. Пятиречье. Новая игровая площадка была установлена в 2017 году на средства, выделенные депутатом ЗАКС ЛО Ивановым С.И. Площадка требовала ограждения.
- Установка игрового комплекса на детской площадке в пос. Денисово.
- Установка дополнительных фонарей уличного освещения дер. Удальцово. Проведена замена светильников на светодиодные, а также установлены дополнительные опоры с продлением линии.
- Очистка канавы вдоль дороги по ул.Тихая в дер. Замостье. Удалены деревья и кустарник, растущие в полосе отвода дороги, что улучшило безопасность дорожного движения.
- Устройство детской игровой площадки в пос. Луговое. Было подготовлено основание и приобретено и установлено необходимое игровое оборудование.
- Прокладка участка сети наружного водопровода в пос. Пятиречье. Данная работа выполнялась по многочисленным жалобам жителей пос. Пятиречья на нехватку давления в многоквартирных домах №№ 1 и 2 по ул. Сосновая. ООО «ОАЗИС» в октябре 2018 года выполнило работы по прокладке участка сети наружного водопровода длиной 255 метров из полиэтиленовых труб диаметром 75 мм стоимостью 279 964 руб.После ввода в эксплуатацию нового участка жалобы на проблемы водоснабжения не поступали.
Всего работ по 95-оз проведено на сумму 1 431,73 тыс. руб.

В конце 2018 года проведены сходы граждан во всех населенных пунктах с отчетами старост, на которых определены задачи на 2019 год по данной программе. Это завершение освещения ул. Луговой и микрорайонов «Южный» в пос. Запорожское, ремонт дороги ул. Песочная п. Денисово, продление линии освещения дер. Удальцово по ул. Светлановская, ремонт 3-х контейнерных площадок в пос. Пятиречье и 3- х контейнерных площадок в пос. Запорожское, устройство освещения ул. Праздничная п. Луговое, ремонт дороги в дер. Замостье.

По программе «Энергетика Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области»
За счет участия в программе за средства Ленинградской области проведены следующие работы:

- Замена участка тепловых сетей от котельной до дома 4 по ул. Советской п. Запорожское - 2 466,773 тыс. руб.
- Замена участка тепловых сетей от дома 5 до дома 6 по ул. Советской п. Запорожское  -  815,827   тыс. руб.

- Замена основного и вспомогательного оборудования в котельной пос. Запорожское (2 котла) - 2 292,187   тыс. руб.


В результате выполненных работ было улучшено качество предоставляемой услуги по теплоснабжению, а также уменьшены потери при подаче теплоносителя.
Землепользование

Землеустроителем администрации осуществлялась служебная деятельность по оказанию муниципальных услуг населению в рамках действующего законодательства и Устава МО Запорожское СП
1. Заявление о присвоении адреса земельному участку и расположенному на нём жилому дому: рассмотрено заявлений 216, вынесено постановлений о присвоении адреса объектам недвижимости: 214; постановлений о в присвоении – 2.
2. Составлено выкопировок из карты земель Запорожского СП: 50 шт.

3. Проведена инвентаризация элементов адресной структуры МО Запорожское СП в ФИАС ФНС: внесены сведения по 400 объектам недвижимости. 

4. Осуществлено выездов на территорию Запорожского СП и выездных проверок при исполнении материалов и входящих заявлений граждан в соответствии с   Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ  "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации":20.

5.Внесены изменения в административные регламенты по оказанию бесплатных муниципальных услуг населению: (Присвоение и аннулирование адресов; Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории; Выдача разрешений на производство земляных работ) во исполнение протестов прокуратуры о приведении к соответствию с действующим законодательством и интересам граждан (сокращены сроки исполнения услуг).

6. Проводилась работа с населением и участие в государственной программе в рамках осуществления Областной закон Ленинградской области от 14.10.2008 N 105-оз "О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области": выдано земельных участков гражданам: 4 многодетных семьи получили участки в собственность в п. Запорожское, разработан ППТ массива земельных участков ранее предоставленных гражданам в д. Удальцово в составе 14 земельных участков.

Жилищная политика

На территории МО Запорожского сельского поселения по состоянию на 01 января 2019 года признаны нуждающимися для участия в федеральных и региональных программах по улучшению жилищных условий 38 семей (85 человек), в т. ч. 1 многодетная семья. 10 семей удачно прошли перерегистрацию в отчетном году и включены в состав участников жилищных программ на 2019 год. В 2018 году 2 семьи получили сертификаты на участие в долевом строительстве и на приобретение жилья в новом строящемся фонде или строительстве ИЖС, но никто из них пока еще не реализовали сертификаты и не улучшили свои жилищные условия.  На учёте в качестве нуждающихся в получении жилья по соц.найму стоит 3 человека.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение

В 2018 году во исполнение Областного закона от 29.12.2015 № 153-оз «О перераспределении полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения…» администрацией проведены мероприятия по передаче имущественного комплекса водоснабжения и водоотведения в собственность Ленинградской области. Для этого было создано МУП «Водоканал-Запорожское», которое в 2019 году присоединится к ГУП «Водоканал Ленинградской области». По договоренности между администрацией и руководством ГУП, организацией, обслуживающей сети водоснабжения и водоотведения, а также обслуживающей канализационно-очистные сооружения, является ООО «ОАЗИС».
УК ОАЗИС за отчётный период выполнены следующие работы по содержанию и ремонту объектов для поставки коммунальных услуг:

В сфере водоснабжения на сумму 254 940 руб., в том числе это:

- замена центробежных погружных насосов на артезианских скважинах пос. Запорожское на центральной скважине№2328 по ул. Советской в марте 2018 года на скважине «Зерноток» по ул. Механизаторов в июне 2018 года;

- установлены общедомовые приборы учета питьевой воды в многоквартирных домах по адресам: ул. Советская №10, №11 в марте 2018 года; 

- выполнены работы по замене участка наружного водопровода -ввода в дом №11 по ул. Советской пос. Запорожское;

- по замене наружного водопровода по ул. Механизаторов в августе 2018 года;

-по реконструкции водопроводного колодца на уличной сети по ул. Денисовская пос. Пятиречье;
В сфере теплоснабжения на сумму 95 775 руб. выполнены работы

- по замене двигателя в насосном оборудовании котельной;

- по замене участка тепловой сети по ул. Советская дом №8;

- по замене участка тепловой сети – ввода в здание Детского сада.

В сфере водоотведения (транспортировки сточных вод) на сумму 198 517 руб. выполнены работы:

- по очистке канализационных колодцев центральной канализации по ул. Советской у дома №8.

- по устранению аварийных засоров на центральной канализации спецтехникой, нанятой УК ОАЗИС из г. Санкт-Петербурга в ООО «Водопромсервис».

По инициативе администрации Запорожского поселения на проблемных участках центральной канализации была задействована спецтехника ГУП «Водоканал Ленинградской области».
Среднесписочная численность работников ООО «ОАЗИС» за 2018 год составила 24 человека. За 2018 год ООО «ОАЗИС» были достигнуты следующие показатели деятельности:

Поднято питьевой воды – 106,6 тыс. куб. м., отпущено воды потребителям 96,8 тыс. куб. м., принято сточных вод – 50,0 тыс. куб. м., выработано тепловой энергии котельной – 7 314 Гкал.

Муниципальная баня


Обслуживанием и содержанием бани занимается ООО «Светлые воды» по договору аренды. На возмещение убытков по услугам бани администрация выделяет 600 тыс. руб. в год. В 2018 году ООО «Светлые воды» провело ремонт в парной с заменой печи на средства местного бюджета.
Жилой фонд

С 12.10.2015 года в управлении ООО «УК «ДОМ» находится 18 домов общей площадью 35266,16 кв.м., численность проживающих – 1407 чел.

За 2018 год выполнено:

- 510 заявок от населения;

- установлен общедомовой прибор учета тепловой энергии дом № 8 по ул. Советская;

- произведена установка 78 приборов учета ХВС в квартирах.

- произведена покраска входных подъездных дверей домов 1,2,3,4,5,6,8,10,11,12,13,15.

- ул. Советская д.1 – замена системы отопления – 10 м; установлены светильники в тамбурах 1 и 2 подъездов;

- ул.Советская д.2 – произведен ремонт опалубки дома;  установлены светильники в тамбурах 1 и 2 подъездов;

- ул.Советская д.3 – ремонт сети канализации – 5м; ремонт сети отопления – 5 м; установлены светильники в тамбурах 1 и 2 подъездов;

- ул.Советская д.4 – ремонт крыльца подъезда № 3; 

- ул.Советская д.5 – замена системы отопления 15 м.;  косметический ремонт  2 и 3 подъездов, оштукатуривание козырька 1 подъезда; ремонт системы канализации – 5м; ремонт межпанельных швов – 8 м.

- ул.Советская д.6 – проведен косметический ремонт подъезда №2, заменена опалубка дома - 79 м, оштукатурены оконные откосы, заменены почтовые ящики подъезда № 2, произведена замена кранов системы отопления , заменена труба– 5 м., 

- ул.Советская д.8 – ремонт электрощитов – 3 шт.; замена системы канализации – 10 м,  

- ул.Советская д. 10 – замена системы канализации – 15 м, замена кранов на системе отопления, поизведен ремонт электрощитов – 20 шт., 

- ул.Советская, д.11- косметический ремонт подъездов № 2 и 3, замена системы канализации – 7 м, ремонт электрощитов – 5 шт.

- ул.Советская д.12 – ремонт электрощитов – 20 шт., ремонт межпанельных швов – 37 м., произведен ремонт крыльца, сделан пандус у 2 подъезда; ремонт системы отопления – 5 м, замена кранов на отоплении.

-ул.Советская д. 13 – произведен косметический ремонт подъездов № 2 и 3, замена подъездных козырьков – 4 шт.; замена почтовых ящиков 1, 2, 3 подъездов, ремонт межпанельных швов – 52,6 м., замена кранов на системе отопления.

-ул. Советская д .15 – замена системы канализации – 25 м., замена системы ХВС – 30 м., 

- ул.Сосновая д. 1 – произведен косметический ремонт подъезда № 1, ремонт электрощитов – 2 шт.

- ул. Сосновая д.2 – установлены 2 тамбурные двери, ремонт электрощитов – 2 шт.

На 31 декабря 2018 года долг населения перед ООО Управляющей компанией «ОАЗИС» по МКД за содержание жилья и коммунальные услуги составляет 2 720 346,86 руб., долг населения частного сектора  перед ООО УК «ОАЗИС» за услуги холодного водоснабжения и полив огородов составляет 488 388,97 руб.

Долговые квитанции на должников перед ООО УК «ОАЗИС» выпускаются АО «ЕИРЦ ЛО» ежеквартально, поступают на почту, но оплачивает их население неохотно. Только самые сознательные квартиросъемщики, заинтересованные в своих расчетах, готовы разобраться с АО «ЕИРЦ ЛО» в ведении лицевого счета, указанной суммы долга в квитанциях и погасить накопленную задолженность за потребленные услуги теплоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения и содержания жилья. 

Долг населения многоквартирных домов взятых под управление ООО Управляющей компанией «ДОМ» перед поставщиком услуг теплоснабжения и холодного водоснабжения ООО УК «ОАЗИС» с октября 2015 года по декабрь 2018 года составляет 4185877,05 (четыре миллиона сто восемьдесят пять тысяч восемьсот семьдесят семь) руб. 05 коп. в том числе :

за отопление             3 553 452, 20 руб.

за водоснабжение       624 819, 34 руб.

Газификация


01.12.2017 администрацией поселения заключены муниципальные контракты на строительство распределительных газопроводов в п. Запорожское и п. Пятиречье на общую сумму 97,7 млн. руб. Работы выполняются ООО «Невская строительная компания». В 2018 году было выполнено работ на 53,1 млн. руб. По контрактам работы должны были быть завершены до 30 ноября 2018 года. Однако, в связи с тем, что в 2018 году не были получены проекты освоения лесов, исполнение контрактов было приостановлено. В настоящий момент по п. Пятиречье проект освоения лесов получен, работы там находятся в завершающей стадии. По п. Запорожское проект освоения лесов находится на экспертизе и будет получен в марте 2019 года. Таким образом, распределительный газопровод в пос. Запорожское будет построен к 1 июня 2019 года.

Также в 2018 году заключен контракт и завершено строительство распределительного газопровода дер. Удальцово на сумму 38,2 млн. руб. 


В сентябре 2018 года была проведена встреча жителей с представителем АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» для разъяснения порядка и очередности действий для подключения домовладения к сети газоснабжения.


К сожалению, АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» в настоящее время выдает отказы в технических условиях на подключение к сетям распределительного газопровода. Данные отказы мотивируются достигнутой проектом производительностью компрессорной станции «Северная». Надеюсь, что Правительство Ленинградской области сумеет решить этот вопрос в ближайшее время.
Культура и спорт 
В  основу  своей  деятельности  учреждение  культуры  ставит: 



За 2018 год  специалисты  Учреждения культуры были награждены:

· Благодарностью главы администрации МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области  художник – оформитель Лебеденко Людмила Анатольевна

· Благодарностью администрации МО Приозерский муниципальный район Лениградской области  кульорганизатор – Наговицына Анастасия Олеговна

· Дипломом победителя Ленинградского областного конкурса профессионального мастерства «Звезда культуры» в номинации: «Лучшая поселковая библиотека года» - заведующая библиотекой Смекалова Марина Юрьевна.
Градообразующие предприятия
АО «Гражданский»

Акционерное общество «Племенной завод Гражданский» - градообразующее предприятие МО Запорожское сельское поселение. Крупное и эффективно действующее сельскохозяйственное предприятие Приозерского района Ленинградской области. Хозяйство специализируется на племенном выращивании молодняка, содержании молочного стада крупного рогатого скота голштинской  породы, производстве молока и мяса говядины. Более 30 лет руководителем Племзавода «Гражданский» является Степанов Павел Алексеевич.

На 01.01.2019 года поголовье КРС составило 3757 голов, в том числе коров – 1375. Выход телят на 100 коров составил 84 головы. Среднесуточный привес молодняка – 909 грамм.  Валовый надой молока на 01.01.2019 год – 16017 тонн, надой на одну фуражную корову – 11692 кг при жирности 3,85%, белок – 3,24%. Показатели за 2018 год значительно превышают результаты предыдущих трёх лет. Все молоко производится высшего качества и реализуется на филиал  «Молочный Комбинат «Петмол» АО «Данон Россия» г. Санкт-Петербург.     

Хозяйство ежегодно выполняет план по Племпродаже. В 2018 году продано в другие хозяйства и на станции искусственного осеменения 132 головы КРС. На ежегодных животноводческих аукционах  животные   «Гражданского» стабильно входят  в тройку самых дорогих лотов аукциона и успешно продаются В 2018 году корову Гренаду - продали за 150 тыс. руб. На XV выставке племенных животных «Белые ночи-2018», где демонстрировались селекционно-генетические достижения молочного крупного рогатого скота Ленинградской и близлежащих областей, корова Арагва 7399 получила приз зрительских симпатий, а вторая корова Черпалка 7454 вышла в финал конкурса. Впервые в этом году в рамках конкурса оценивалось мастерство выводящих. Оператор машинного доения АО «ПЗ Гражданский» Надежда Попова была признана лучшим выводящим.

Несмотря на сложные климатические условия, в «Гражданском» заготавливаются питательные корма с превышением годовой потребности, что способствует получению качественной конечной продукции и снижению её себестоимости. В 2018 году заготовлено 14260 тонн кормоединиц,  в т. ч. на 1 условную голову 50,5 центнеров кормоединиц, что выше прошлого года на 4,79 ц.: силоса – 290 800 ц.; зерносенажа – 60 450 ц.; зернофуража – 13 201 ц.; сена 11 922 ц.

В начале 2018 года после реконструкции и модернизации открылся скотный двор на 360 скотомест.  Это первый двор такого высокого уровня содержания животных в Ленинградской области. Общая площадь двора составляет 2880 м. кв. - просторное, хорошо вентилируемое и освещаемое помещение с выгулами.
Модернизация убойного пункта в 2018 году позволила значительно усовершенствовать технологический процесс производства мяса говядины. Здесь установлено новое современное оборудование, позволяющее производить убой КРС, разделку и охлаждение туш в соответствии с технологическим процессом, оборудован рабочий кабинет.  В целях увеличения продажи мяса говядины в хозяйстве при столовой в январе 2018 года открылся пункт продажи «Мясо». Здесь представлен полный ассортимент мяса говядины, субпродуктов и полуфабрикатов.

Летом 2018 года были продолжены работы по асфальтированию территории животноводческого комплекса и зернотока Племзавода. Заасфальтировано дорог и подъездов к объектам сельхозназначения  общей площадью 1819,15 м. кв. на сумму 2672,99 тыс. руб.

В Племзаводе успешно внедряются энергосберегающие технологии, которые позволяют существенно повысить экономичность теплоэнергетического оборудования, сократить затраты на электроэнергию.

В Хозяйстве ведётся большая работа по мелиорации земель. В 2018 году проведены работы по капитальному ремонту и реконструкции мелиоративных (осушительных) сетей и культуртехнические мероприятия на участке «Пятиречье», площадью 83 га. На ремонте мелиоративных систем задействован собственный мелиоративный отряд, используется современные экскаваторы и другая техника.

      В хозяйстве работает 232 человека. Обеспечение достойных социальных  и трудовых условий работникам хозяйства – важное направление деятельности предприятия. Система кадрового обеспечения  Племзавода создаёт условия для мотивации, более высокой производительности труда и удовлетворенности работой.

Не единожды Племзавод «Гражданский» награждался за достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства; за выращивание растениеводческой продукции (производство кормовых культур); за проведение мониторинга плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения, за высокую социальную ответственность хозяйствующих субъектов АПК и пр. Около 40 работникам АО «ПЗ Гражданский» в 2018 году за достойный труд были вручены различные награды.  

В 2018 году победа в XV Всероссийском конкурсе на лучшего по профессии среди операторов искусственного осеменения крупного рогатого скота в сложной борьбе и по единогласному решению судей досталась специалисту АО «ПЗ Гражданский» Малышеву Леониду Сергеевичу.

На областном конкурсе об итогах деятельности предприятий агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса» на тему «Живём и работаем на селе!» Лучшей была признана презентация АО «ПЗ Гражданский». 

По итогам 2018 года:

Генеральный директор АО «ПЗ Гражданский» Степанов Павел Алексеевич был назван лучшим руководителем сельскохозяйственного предприятия Ленинградской области;

Главному зоотехнику Ивановой Нине Ивановне присвоено звание лучший по профессии в Ленинградской области и вручена серебряная медаль за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса РФ;

Серебряной медалью за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса РФ награжден машинист экскаватора Черезов Валерий Михайлович;

Золотые медали за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса РФ вручены специалисту по кадрам Федягиной Надежде Анатольевне, главному агроному Смирновой Елене Александровне, зоотехнику-селекционеру Тарасовой Людмиле Николаевне;

Благодарность Министерства сельского хозяйства получили:

-Виноградов Станислав Николаевич – слесарь ремонтных мастерских;

- Забелин Виктор Александрович – водитель;

- Смирнов Юрий Анатольевич – тракторист;

Звание «Почётный работник АПК Российской Федерации» присвоено:

-Зыкову Валентину Николаевичу – слесарю ремонтных мастерских;

- Боборовой Наталье Эдуардовне – секретарю;

- Бондаренко Валентине Николаевне – продавцу продовольственных товаров;

- Тюбину Владимиру Александровичу – инженеру трудоёмких процессов;

Почётным дипломом Законодательного Собрания Ленинградской области награждены:

- Смекалов Евгений Николаевич – электромонтёр;

- Зыкова Ирина Олеговна – главный бухгалтер;

Лучшими специалистами в Приозерском районе признаны:

- заместитель генерального директора по экономике Шинкаренко Вера Михайловна, как специалист финансово-экономической службы. Вера Михайловна награждена Благодарностью Президента Российской Федерации:

-заместитель генерального директора по общим вопросам Рябинина Каринэ Владимировна, как специалист кадровой службы.

- Алтышева Елена Владимировна названа лучшим бригадиром животноводства в Приозерском районе;

Почётные грамоты комитета АПК Ленинградской области вручены трактористам:

- Фёдорову Анатолию Игоревичу и Смирнову Александру Николаевичу

Это только часть работников, получивших заслуженные награды за свой многолетний добросовестный труд в Племзаводе «Гражданский».

Своими достижениями и успехами год за годом Племзавод  подтверждает позиции передового современного хозяйства. Оно уверенно идёт в ногу со временем, применяя передовые технологии, совершенствуя методы труда, ежегодно увеличивая производство сельскохозяйственной продукции, создавая комфортные условия для плодотворной работы и отдыха людей. Именно поэтому, сегодня, как и раньше, работать в «Гражданском» престижно и почётно.

ГБУ ЛО «Сосновское ГООХ»

ГБУ Ленинградской области «Сосновское государственное опытное охотничье хозяйство» создано путем передачи Ленинградской области федерального государственного бюджетного учреждения «Сосновское государственное опытное охотничье хозяйство», которое образовано 14 августа 1957 года, как Сосновское гослесоохотхозяйство.

Собственником имущества и учредителем Учреждения является Ленинградская область. Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет Комитет по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области. 

Фактическая и штатная численность учреждения  по состоянию на 01.01.2019 года  составляет 42 человека.

Основными целями Учреждения являются: 

- осуществление охраны объектов животного мира и среды их обитания, организация и осуществление воспроизводства, использование, ведение учета численности и мониторинговых наблюдений объектов животного мира, охотничьих ресурсов; 

- поддержание охотничьих ресурсов в состоянии, позволяющем обеспечить видовое разнообразие их численности в пределах, необходимых для расширенного воспроизводства на территории охотничьего хозяйства и Ленинградской области; 

- обеспечение комитета по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области информацией для осуществления им в пределах своей компетенции государственного управления и реализацию полномочий в сфере отношений, связанных с охраной, контролем и регулированием использования объектов животного мира Ленинградской области.

Учреждению ежегодно устанавливается государственное задание, которое выполняется качественно и в полном объёме:  

- проведение опытных работ и сбор информации по утвержденным программам опытных работ «Создание устойчивых и территориально консервативных стад кабана». Апробация с целью дальнейшего внедрения на территории ЛО, формирования экспериментальной и методологической основы ведения охотничьего хозяйства;

- Передержка серой куропатки в целях выпуска в природу Ленинградской области. (В 2018 году произведен выпуск серой куропатки в дикую природу в Гатчинский район Ленинградской области  в количестве 60 особей.);

- работа по организации выставки собак охотничьих пород в Ленинградской области с проведением информационных семинаров по содержанию собак охотничьих пород, тренингов;

- работа по сохранению объектов животного мира на территории Ленинградской области. Мероприятия по профилактике ДТП. Акция с ГИБДД по ДТП (17 мероприятий по муниципальным районам Ленинградской области); 
- работа по проведению мероприятий экологического просвещения населения пропаганда экологический знаний;
- работы по апробированию и внедрению «Методических указаний по учетам численности животных, отнесенных к охотничьим ресурсам»; 
 - работы по учету объектов животного мира (не отнесённых к охотничьим ресурсам), включая редких видов животных, находящихся по угрозой исчезновения на территории Ленинградской области. В 2018 году выполнена работа по учету объектов животного мира  (315 видов), в Гатчинском районе Ленинградской области.
Ежегодно проводятся мероприятия просветительского характера для детей, проводятся экскурсии на тему «Родной край», тематическое мероприятие «Мастер-класс от егеря» в рамках Всероссийского экологического детского Фестиваля под девизом «Дети России за сохранение Природы!».

Учреждение за счёт собственных средств осуществляет иные виды деятельности:

-проведение охотхозяйственных и биотехнических мероприятий;

-осуществление производственного охотничьего контроля;

-содержание и разведение охотничьих животных в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания.

-проведение мероприятий по защите охотничьих ресурсов от болезней в закрепленных охотничьих угодьях.

-выполнение профилактических и противопожарных работ в целях охраны лесов от пожаров, а также выполнение работ по устранению последствий пожаров в лесах, находящихся в пользовании Учреждения. 

-регулирование численности охотничьих ресурсов в целях поддержания численности охотничьих ресурсов, нанесения ущерба здоровью граждан, объектами животного мира и среде их обитания. 

-осуществление туристической деятельности, (в т.ч. туризма въездного), при осуществлении которой в туристический продукт включаются услуги в сфере охотничьего хозяйства;

-организация и проведение любительской и спортивной охоты и рыбалки на территории охотничьего хозяйства и др.

По настоящее время Учреждение  осуществляет  не только мероприятия, связанные с выполнением государственного задания, но и другие, не прописанные в нём работы. Они сопряжены с содержанием и эксплуатацией государственного имущества, в т.ч. жилищного фонда, жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области (котельная на дровах, теплотрасса, водонапорная башня со скважиной, наружный водопровод, очистные сооружения,  наружная канализация и т.п.),  противопожарные мероприятия на обширной территории. 

         С целью выполнения государственного задания, биотехнических, охотхозяйственных и прочих мероприятий постоянно улучшается  материально-техническая база учреждения, приобретаются автомобили, снегоходы и другая необходимая техника.  

Сотрудники учреждения активно передают свой опыт  будущим специалистам лесного и охотничьего хозяйства.  Ежегодно в ГБУ Ленинградской области «Сосновское ГООХ» проходят производственную практику студенты ГБПОУ ЛО «Лисинский лесной колледж».
Социальное обслуживание населения

На  территории  поселения  функционирует Храм Иконы Божией Матери Иверская.  Проходят  регулярные богослужения. Настоятелем храма является иерей Александр Аникин. Продолжается    строительство  церковного  дома.

От Храма на базе МУК Запорожское КО ведутся занятия  в Воскресной  школе, которую посещают 12 детей. 

МОУ Запорожское ООШ

В муниципальном общеобразовательном учреждении «Запорожская основная общеобразовательная школа» обучается 158 детей и подростков, всего – 9 классов, 1 ступень – 4 класса, 65 чел., 2 ступень – 5 классов, 93 чел. 

  В школе работают высококвалифицированные педагоги, каждый специалист в своем деле. Педагоги с высшим образованием 70%. 

  Обучающиеся образовательного учреждения являются победителями и лауреатами конкурсов различного уровня: 
 В этом году по результатам осенних и зимних игр «Ромбус» на базе СОШ № 1 Тихомирова Маргарита стала лауреатом, а затем победителем игры «Однажды в сказке…» среди обучающихся 5 и 6 классов.

      Наши ученики принимают активное участие в фестивалях таких как «Рождественская звезда, «Помним, гордимся, благодарим», «Английской песни», «ГТО», в различных международных и областных акциях: «Тест по истории Отечества», «Географический диктант», «Большой этнографический диктант», «День Здоровья», в областном конкурсе «Абилимпикс -2018».

Духовно-нравственное воспитание, как важная составляющая воспитательного процесса, тоже подразумевает участие в различных конкурсах данной направленности. В сентябре 2018 года ребята нашей школы представили свои работы на Всероссийском конкурсе «Красота Божьего мира». Организатором конкурса является Отдел религиозного образования и катехизации Выборгской епархии. Ученикам и педагогам были вручены дипломы и грамоты.

Ежегодно наши ребята принимают участие в спортивных мероприятиях таких как «Туристический слет 2018» в этом году заняли I место в номинации «Скаладром», II место в номинации «Краеведческая викторина», в массовом забеге «Кросс наций» в рамках Всероссийской акции «Всероссийский день бега», соревнованиях по пионерболу.

        В школе ведут свою работу кружки различной направленности и спортивные секции – настольный теннис, баскетбол, футбол. В течение этого учебного года, ребята активно принимают участие в соревнованиях на базе физкультурно-оздоровительного комплекса п. Сосново. Тренер Когут Ярослав Иванович. В соревнованиях по стрельбе под руководством учителя физкультуры Ивленкова Олега Алексеевича. 
В ходе летней оздоровительной кампании, на базе Запорожской школы открыты 4 оздоровительных лагеря, два из которых за счет средств комитета социальной защиты населения. Так же за счет средств КСЗ для 5 учеников был организован отдых на базе Отрадненской школы лагерь «Лесной патруль». Было организованно посещение детей в период летнего лагеря базы отдыха «Золотой берег», турслёта в Лосево на турбазе «Лена».
Не только ученики, но и педагогический коллектив нашей школы принимает активное участие в различных конкурсах и проектах, тем самым повышая педагогическое мастерство и подтверждая высокий статус учителя. Бородулина Анна Александровна конкурс «Учитель года 2018».

Наши ученики и педагоги активны не только в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах, но и общешкольным мероприятиям уделяется большое внимание: праздничный концерт «День матери», «Новогодний бал», музыкально-литературное мероприятие «Ленинградцы…», посвященное Дню снятия блокады Ленинграда, участие в митинге на Братском захоронении в п. Пятиречье 9 мая. Проведены теннисные турниры, недели естественно-математических наук, неделя начальной школы, круглые столы и конференции с приглашением администрации поселения и представителей различных сфер деятельности. 

Ленинградская областная телекомпания 47 провела экологический урок для учеников нашей школы «Атмосфера. Урок в лесу».

В школе появились свои традиции – это проведение военно-патриотической игры «Зарница», в честь Дня Великой победы, конкурс «Мисс школа», победителем прошлого года стала ученица 5 класса Маргарита Тихомирова.
В этом учебном году было организовано и проведено большое количество экскурсий в Санкт-Петербург и по Ленинградской области. Ребята посетили музей «Крепость Корела», театр на Неве «Петербург Достоевского», музей «Арктики и Антарктики», «Военно-морской музей», музей «Обороны и блокады Ленинграда», база отдыха «Шишки на Лампушке», экскурсия в пожарную часть п. Сосново, на АО «Завод пластмассовых изделий» в связи с проведением акции «Неделя без турникетов»,

В этом учебном году был приглашен ученик 9 класса Пешков Евгений на встречу с председателем комитета общего и профессионального образования Тарасовым С.В.
Кроме достижений в образовательной сфере, в школе в 2018 году укреплялась и материальная база. Совершены закупки по обновлению мебели и интерактивного оборудования в классы. Были заменены батареи в спортивном зале, проведен ремонт санузла на 2 этаже. Задачи на 2018-2019 учебный год повысить качества образования. Отремонтировать спортивный зал и систему отопления в школе. С каждым годом школа преображается, становится более современной и уютной.
В 2018 году, благодаря депутату ЗАКС ЛО Беляеву Н.В. было выделено 150 000 руб. на приобретение спортивного инвентаря.

МДОУ «Детский сад № 16»

Детский сад посещают 107 воспитанников, из них 20 - дети раннего возраста, 87 -  дети дошкольного возраста от 3 до 7 лет.   

В 2018 году в Запорожскую школу детский сад выпустил 14 детей. 

По результатам педагогической диагностики дети имеют хороший уровень развития, в соответствии с Федеральным Государственным Образовательным Стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО) и целевыми ориентирами на этапе завершения дошкольного образования. Воспитанники разносторонне развиты, психологически готовы к обучению в школе. 

Проводится работа по охране и укреплению здоровья детей. На 2017-2018 учебный год разработан и утвержден план профилактической и оздоровительной работы. 

В детском саду организовано 4-х разовое питание (завтрак, второй завтрак, обед и уплотненный полдник). При составлении меню ответственный руководствуется разработанным и утвержденным Роспотребнадзором Приозерского района 10 дневным примерным меню. 
Воспитанники и педагоги детского сада принимают активное участие в конкурсном движении: 

Волков Вячеслав  стал лауреатом муниципального конкурса юных чтецов «Звездочки Приозерья» во второй возрастной категории от 5 до 7 лет.  Ежегодно детский сад принимает участие в районном фестивале «Родничок». В этом году под  девизом праздника - «Педагог, родитель, дети - вот, что главное на свете» наши педагоги: музыкальный руководитель Филипко Елена Владимировна, младший воспитатель Соболева Марина Сергеевна, родители: Павликова Наталья Борисовна, Наговицына Анастасия Олеговна, Боброва Анна Александровна и воспитанники Миронова Ксения, Миронова Анастасия, Никитина Варвара, Дашкевич Анастасия  представили композицию «Горница». Участие педагогов  в конкурсах сети «Интернет»: Всероссийский и международный  уровень Международный интерактивный образовательный портал МААМ. ру.

Ежедневно в учреждении проводится работа, направленная на укрепление и сохранение здоровья детей: (утренняя гимнастика, коррегирующая гимнастика после сна, босохождение, воздушные  ванны).

В летний период времени проводятся закаливающие процедуры, солнечные ванны, мероприятия разработанные на укрепление и сохранение здоровья детей. 

Проведение спортивных мероприятий: - «Дней здоровья»  в течение года по плану воспитателей.

Сотрудники детского сада Матросова Елена Викторовна, Панфилова Ольга Сергеевна, Соболева Марина Сергеевна приняли активное участие в «Кроссе наций», и «Лыжня зовет», организованными Запорожской администрацией.

В течение года в учреждении  проводились выставки детских работ совместно с родителями по разным темам: «Осенние мотивы», «Игрушка на ёлку своими руками», «День космонавтики», «Мамочка милая, мама моя», «Пасхальный свет и радость», «Весенние фантазии», «Лето, ах лето…»,  и др. В учреждении пополнили новым уличным оборудованием прогулочные площадки, приобрели ноутбуки для работы воспитателей, игровое оборудование в группы, игрушки и конструкторы напольные,  канцелярские товары за счет средств субвенций, выделяемых из областного бюджета Ленинградской области,  на сумму 1 292 187 руб. 97 коп.

Администрация Запорожского сельского поселения оказала помощь в установке освещения территории детского сада в тёмное время суток. Теперь ребята гуляют с удовольствием на  освещённых искусственным освещением площадках.

Курсы повышения квалификации прошли три педагога, в декабре 2018 года два сотрудника получили первую квалификационную категорию.
Планы на 2019 год.

Задачи, стоящие перед администрацией в 2019 году:

1. Завершение строительства распределительных газопроводов поселков Запорожское, Пятиречье.

2. Провести замену участка теплотрассы от дома № 10 до школы в рамках государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности».

3. Закупить световое, звуковое оборудование для зрительного зала и дискозала Дома культуры пос. Запорожское на в рамках государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий»
4. Отремонтировать автомобильную дорогу ул. Светлановская дер. Удальцово протяженностью 4,414 км. по государственной программе «Развитие автомобильных дорог». Также отремонтировать грунтовые дороги ул. А. Нефедовой и Полевая в пос. Пятиречье, часть ул. Луговая пос. Запорожское.

5. По областному закону о содействии местному самоуправлению выполнить следующее: завершение освещения ул. Луговой и микрорайонов «Южный» в пос. Запорожское, ремонт дороги ул. Песочная п. Денисово, продление линии освещения дер. Удальцово по ул. Светлановская, ремонт 3-х контейнерных площадок в пос. Пятиречье и 3- х контейнерных площадок в пос. Запорожское, устройство освещения ул. Праздничная п. Луговое, ремонт дороги в дер. Замостье.
6. В муниципальной бане заменить водогрейный котел с угольного на экономичный дровяной.
В заключении хотел бы поблагодарить руководство Приозерского района во главе с главой администрации Соклаковым Александром Николаевичем за помощь в работе по участию Запорожского поселения в различных областных государственных программах. Отдельная благодарность депутатам ЗАКС ЛО, в первую очередь Потаповой Светлане Леонидовне и Иванову Сергею Ивановичу за конкретную и адресную помощь поселению в решении насущных проблем. Также спасибо хочу сказать руководителям наших предприятий: Степанову Павлу Алексеевичу, Чистякову Алексею Николаевичу, Беркутову Виктору Ивановичу и Шерстову Александру Александровичу. Они при возникновении необходимости всегда помогают администрации и мне лично в решении каких-либо срочных задач. Также благодарю за работу старост Ратнер Марину Иохимовну, Тихомирова Сергея Александровича, Кирьянова Олега Викторовича, Гусева Федора Дмитриевича, Штыхина Николая Ивановича, Мельникову Татьяну Анатольевну, Мальцева Александра Николаевича, а также председателя Совета ветеранов Колесникову Елену Ильиничну за помощь в работе с населением.
Надеюсь, что 2019 год для Запорожского сельского поселения станет годом поступательного и непрерывного развития и мы вместе увидим положительные результаты нашей работы.

Благодарю за внимание.
 Патриотическое воспитание, сохранение и развитие традиционной народной культуры, поддержку художественного любительского творчества, поддержку  творческой инициативы и социальной активности населения, организацию досуга и отдыха с учетом потребностей и интересов, различных социально – возрастных групп жителей Запорожского сельского поселения.


  проведение культурно – массовой, театрально – зрелищной, развлекательно – познавательной, досуговой, просветительской работы.


 Проведение  лекториев, спортивно – игровых программ,  любительских объединений и клубов по интересам;


    организация студий изобразительного и прикладного искусства и других коллективов народного творчества, консультативных пунктов;


    ремонт и пошив костюмов для коллективов художественной самодеятельности клубного учреждения;


    	В отчётном периоде в МУК Запорожское КО  осуществляли свою деятельность  25 культурно – досуговых формирований различной направленности. 


Клуб пожилых людей «Завалинка»,  вокальный коллектив «Калинка»


Клуб волонтёров «Дом идей»


Студия раннего эстетического развития «Семицветик»


Клубы любителей чтения «Почемучки», «Чебурашки», «Парус»


Клуб православного воспитания «Свет»


Группа здоровья «50+», «Фитнес – Леди»


Хореографические коллективы «Веснушки», «Радуга»


Студии ДПИ «Юный художник», «Волшебный завиток»


Театральная студия «Юнтал» и «Провинция»








Организация досуга 





	Досуг традиционно является одной из важнейших сфер жизнедеятельности. Организованный досуг является социальной поддержкой подрастающего поколения, формирует активную, сознательную и созидательную по отношению к окружающему миру позицию, а также является средством удовлетворения творческих и духовных  потребностей.


	Специалисты культурно – досугового  учреждения ведут целенаправленную работу по привлечению жителей поселения в  клубные формирования. В которых используются различные формы работы: театрализованные, познавательные, игровые, конкурсные программы, викторины, мастер – классы, спортивные мероприятия, праздничные концерты.


	За  2018 год было проведено 276 культурно – массовых мероприятий. 


Участники клубных формирований  активно принимают участие в фестивалях, форумах, концертах, конкурсах: фестиваль «Ветеранское подворье»,  спортивный фестиваль Старшего поколения, Областной Фестиваль «Снегурия», районные конкурсы «Звезда Рождества», «Зимушка – Зима», Образовательный форум «Зимняя Ладога», районный конкурс «Родничок» и многое другое. 


	 


	


	Специалисты учреждения активно привлекают подрастающее поколение для участия в различных мероприятиях, фестивалях, направленных   на   сохранение и развитие культуры. 


	Праздники народного календаря прививают у детей и молодежи интерес к народному творчеству. Дети с удовольствием принимают участие в народных  масленичных гуляниях; исполняют народные песни, танцы вместе со взрослыми водят хороводы.





		


	Правильно организованная  работа по культурно – досуговой деятельности  позволяет раскрыть эстетический, духовно – нравственный и физический потенциал личности. Поэтому так важно уметь организовать такую культурно – досуговую среду, которая станет естественной частью жизни и позволит более полно реализовать свои интересы.





	


	Хочется отметить, что в конце 2018 года  в МУК Запорожское КО пришёл работать молодой специалист на должность спортинструктора, что конечно радует, а вот о его работе мы будем говорить подводя итоги 2019 года. 


	Всё также стоит вопрос  о дефиците в квалифицированных  специалистах: 


музыкальный руководитель 


хореограф
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