 С 24 января 2019 г. по 25 марта 2019 г. получатель ФСД осуществлял трудовую деятельность, о чем своевременно не сообщил в территориальный орган ПФР. 
Правильно ли территориальным органом ПФР определен период переплаты ФСД (с 01 февраля 2019 г. по 25 марта 2019 г.)? 


Правовые основы установления и выплаты социальных доплат к пенсии определены статьей 12.1 ФЗ 178-ФЗ. 
В целях осуществления ФСД территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации ежемесячно уточняет факт осуществления (прекращения) работы и (или) иной деятельности, в период которой граждане подлежат обязательному пенсионному страхованию.
Пунктом 28 Правил № 339Н установлено, что выплата ФСД приостанавливается на период выполнения работы и (или) иной деятельности, в период которой гражданина подлежит обязательному пенсионному страхованию.
При этом удержание излишне выплаченных сумм федеральной социальной доплаты к пенсии производится в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 400-ФЗ.
В соответствии с Правилами выплаты пенсий, осуществления контроля за их выплатой, проведения проверок документов, необходимых для их выплаты, начисления за текущий месяц сумм пенсий в случае назначения пенсии другого вида либо в случае назначения другой пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации , определения излишне выплаченных сумм пенсии определяются за период, в течение которого выплата указанных сумм производилась пенсионеру неправомерно, с 1-го числа месяца, следующего за месяцем , в котором возникло обстоятельство, являющееся основанием для прекращения выплаты пенсии, по дату устранения указанного обстоятельства включительно.
С учетом изложенного период переплаты ФСД с 01 февраля 2019г. по 25 марта 2019г. определен правильно.   

#Пенсия# ФСД#Управление ПФР
