Нужно ли регистрироваться в органах ПФР в качестве страхователя, использующего труд наемных работников («31» категория) с 01.01.2017?

В соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», с 01.01.2017 регистрация в органах ПФР страхователей, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, не предусмотрена. 

Вместе с тем, в соответствии пунктом 2.2 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» страхователь, ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем, представляет сведения о каждом работающем у него застрахованном лице по форме СЗВ-М.

Следовательно, индивидуальные предприниматели, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, с 01.01.2017 не подлежат регистрации в органах ПФР, но обязаны представлять отчетность по форме СЗВ-М в Управление ПФР по месту регистрации с указанием уже присвоенного регистрационного номера по «91» категории. 

#пфрипнаемныйтруд#

