

О некоторых вопросах пенсионного обеспечения лиц, применяющих

налоговый режим «Налог на профессиональный доход»

Федеральным законом от 27.11.2018 № 425-ФЗ установлено право граждан осуществлять предпринимательскую деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, если лицо применяет специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». 

В отношении указанной категории граждан обязанность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование не установлена. Соответственно, сам факт уплаты налога на профессиональный доход не влечет за собой наступления для гражданина каких-либо пенсионных прав.
Однако вышеуказанная категория граждан имеют право на добровольное вступление в правоотношения по обязательному пенсионному обеспечению, в рамках которых могут самостоятельно уплачивать за себя страховые взносы и, соответственно, формировать свои пенсионные права. Заявление о вступлении в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию подается в Управление ПФР по месту жительства или в электронном виде через личный кабинет на официальном сайте ПФР, на портале госуслуг или в мобильном приложении «Мой налог».
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