Имеет ли право военнослужащий, получающий пенсию за выслугу лет в соответствии с Законом № 4468-1, на одновременное получение страховой пенсии по старости (за исключением фиксированной выплаты к страховой пенсии) ранее достижения возраста 60 лет в связи с проживанием в зоне радиоактивного загрязнения вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС?

В соответствии с положениями пункта 6 статьи 3 Федерального закона № 166-ФЗ (в редакции, действующей с 01.01.2015) военнослужащие (за исключением граждан, проходивших военную службу по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин) имеют право на одновременное получение пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности, предусмотренных Законом № 4468-1, и страховой пенсии по старости (без фиксированной выплаты к страховой пенсии), устанавливаемой на условиях и в порядке, которые предусмотрены Федеральным законом № 400-ФЗ.

Общие условия пенсионного обеспечения граждан, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, установлены статьей 28.1 Закона № 1244-1.

В соответствии с положениями абзаца второго указанной статьи гражданам, пострадавшим вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, пенсия по старости назначается с уменьшением возраста, установленного статьей 8 Федерального закона № 400-ФЗ, в порядке, предусмотренном статьями 30–37 Закона № 1244-1.

Пенсия по старости указанным гражданам по их желанию может назначаться в соответствии с Федеральным законом № 400-ФЗ при наличии страхового стажа не менее 15 лет и величины индивидуального пенсионного коэффициента не менее 30, определяемых с применением положений    статьи 35 данного Федерального закона, или Федеральным законом  № 166-ФЗ при наличии трудового стажа не менее 5 лет.

Следует отметить, что согласно положениям абзаца пятого статьи 28.1 Закона № 1244-1 (в редакции, действующей с 01.01.2015) по достижении возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, получатели пенсии по старости, назначенной в соответствии с данным Законом, вправе обратиться за установлением страховой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом          № 400-ФЗ. При этом такие граждане по их выбору имеют право на получение пенсии по одному основанию.

Таким образом, пенсия по старости, назначаемая указанной категории граждан в соответствии с Законом № 1244-1 с применением норм по расчету пенсий, установленных Федеральным законом № 400-ФЗ, страховой не является.

Учитывая изложенное, военным пенсионерам из числа граждан, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, страховая пенсия по старости (без фиксированной выплаты к страховой пенсии) со снижением общеустановленного пенсионного возраста в порядке, предусмотренном статьями 30–37 Закона № 1244-1, не может быть назначена.
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