 Гражданин Ж. с 1999 года по 2000 год являлся главой крестьянского (фермерского) хозяйства и при этом был освобожден от уплаты страховых взносов за 1999 и 2000 годы. Кроме того в указанный период он работал заместителем директора по растениеводству в ОАО «Амурзетагропромснаб».
Возможно ли включить вышеуказанные периоды гражданину Ж. в стаж, дающий право на повышение фиксированной выплаты к пенсии по старости за работу в сельском хозяйстве?
 В случае неуплаты страховых взносов отсутствуют основания для включения периодов предпринимательской деятельности (в т.ч. глав КФХ) как в страховой стаж для определения права на пенсию, так и для повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии за работу в сельском хозяйстве. 
Период предпринимательской деятельности с 1999 года по 2000 год в качестве главы крестьянского (фермерского) хозяйства гражданина Ж., являющегося инвалидом, не может быть включен в страховой стаж в связи с отсутствием уплаты страховых взносов. 
Кроме того, гражданин Ж. в период с 18.01.1999 по 10.07.2006 являлся заместителем директора по растениеводству в АООТ «Амурзетагропромснаб» 
(в связи с реорганизацией наименование организации изменилось на 
ОАО «Амурзетагропромснаб»).

Списком предусмотрен заместитель главы (директора, председателя, руководителя) крестьянского (фермерского) хозяйства, директора (генерального директора, председателя) колхоза, совхоза, сельскохозяйственного кооператива, артели и другой организации, основным видом деятельности которой является сельское хозяйство.

Согласно имеющийся информации целью деятельности ОАО «Амурзетагропромснаб» является снабжение запасными частями и прочими материалами сельхозпроизводителей, хранение, переработка, реализация сельхозпродукции, расширение рынка сбыта товаров и оказание услуг, т.е. основным видом деятельности указанной организации не является сельское хозяйство.

В этой связи период работы в качестве заместителя директора по растениеводству ОАО «Амурзетагропромснаб» не может быть включен в стаж, дающий право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии. 
#пенсия#соцвыплаты#пенсионное_обеспеченик#новости_УПФР#сельскийстаж
