ПРОГНОЗ

ожидаемого исполнения бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области

за 2019 год

Прогноз ожидаемого исполнения по доходам и расходам бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области определен с учетом внесенных уточнений в решение о бюджете муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2019 год и итогов исполнения бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 01 ноября текущего года.

В 2019 году в бюджет муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области ожидается поступление доходов в сумме 89 006,8 тыс. руб., в том числе по налоговым и неналоговым доходам 23 324,6 тыс. руб.
В ожидаемом исполнении по доходам учтены безвозмездные поступления в сумме 65 682,2 тыс. руб., в том числе:

· от федерального бюджета – 143,2 тыс. руб.;

· от областного бюджета – 63 426,7 тыс. руб.;

              -  дотации – 2 112,3 тыс.руб.

Ожидаемое исполнение по расходам бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за счет собственных средств и безвозмездных поступлений составляет 140 891,6 тыс. руб. 
