ПРОГНОЗ

ожидаемого исполнения бюджета 
муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области

за 2021 год

Прогноз ожидаемого исполнения по доходам и расходам бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области определен с учетом внесенных уточнений в решение о бюджете муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, а так же итогов исполнения бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по состоянию на 01 ноября текущего года.

В 2021 году в бюджет муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области ожидается поступление доходов в сумме 109 474,3 тыс. руб., в том числе по налоговым и неналоговым доходам 23 986,0 тыс. руб.
В ожидаемом исполнении по доходам учтены безвозмездные поступления в сумме 85 488,3тыс. руб., в том числе:
- дотации – 4 765,6 тыс. руб.;

- субсидии – 77 538,1 тыс. руб.;
- субвенции – 300,9 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты – 2 883,7 тыс. руб. 
Ожидаемое исполнение по расходам бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за счет собственных средств и безвозмездных поступлений составляет 121 031,7 тыс. руб. 
