ПРОТОКОЛ

Общего поселкового собрания по итогам социально-экономического развития муниципального образования Запорожское сельское поселение в 2018 году и задачам на 2019 год.

п. Запорожское,                                                          


   21 февраля 2019 года                        

ул. Советская, д.14 ДК                                                                 


 17.00 часов

Присутствовало 120 человек:  
Глава муниципального образования Запорожское сельское поселение - Чистяков Алексей Николаевич, глава администрации муниципального образования Запорожское сельское поселение - Подрезов Антон Геннадьевич, депутаты совета депутатов муниципального образования Запорожское сельское поселение, глава администрации МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области – Соклаков Александр Николаевич, депутаты ЗАКС ЛО – Беляев Николай Владимирович, Потапова Светлана Леонидовна, начальник отдела финансов, бухгалтерского учета и правового обеспечения комитета по жилищно-коммунальному хозяйству ЛО, руководитель приемной губернатора ЛО в Приозерском р-не – Борищева Елена Васильевна, заместитель председателя комитета образования – Карабицкая Лариса Артуровна, председатель комитета соц. защиты населения – Кузнецова Валентина Бернардовна, председатель районного совета ветеранов – Баринова Нина Алексеевна.  
Выбрали президиум, председателя и секретаря собрания: 

- президиум – Чистяков А.Н., Подрезов А.Г., Соклаков А.Н. 

- председатель собрания -  Чистяков А.Н.

- секретарь собрания – Баскакова М.В. 
Голосовали «за» - 120 чел., «против» - нет, «воздержавшихся» - нет. 

Председатель собрания огласил повестку дня и регламент собрания:

1. Отчёт о деятельности Совета депутатов муниципального образования Запорожское сельское поселение по итогам работы за 2018 год.

2. Отчёт главы администрации по итогам социально-экономического развития муниципального образования Запорожское сельское поселение в 2018 году и задачам на 2019 год.

3. Подведение итогов собрания.
Регламент:

1. Отчёт о деятельности Совета депутатов муниципального образования Запорожское сельское поселение по итогам работы за 2018 год.  - 10 минут. (Чистяков Алексей Николаевич)

2. Отчёт главы администрации по итогам социально-экономического развития муниципального образования Запорожское сельское поселение в 2018 году и задачам на 2018 год – 50 минут (Подрезов Антон Геннадьевич)

4. Обсуждение докладов (вопросы) – по 20 минут.
5. Подведение итогов собрания - Соклаков А.Н.
Ход собрания
По первому вопросу повестки дня слушали Главу муниципального образования МО Запорожское сельское поселение Чистякова А.Н. (отчет прилагается)
По второму вопросу повестки дня слушали главу администрации МО Запорожское сельское поселение Подрезов А.Г. (отчёт прилагается)

По окончании докладов Подрезов А.Г. предложил заслушать ответы на поступившие вопросы от граждан. 

- Почему в данный момент цены на баню очень завышены. В других поселках для пенсионеров существует льготы, а у нас ничего нет. Хотелось бы услышать ответ.
Подрезов А.Г.:
- 13.02.2019 проводилось заседание Совета депутатов где на повестке дня обсуждалось вопрос о внесении изменений «Об утверждении порядка установления цен (тарифов) на услуги муниципальных предприятий и учреждений, расположенных на территории муниципального образования Запорожское сельское поселение», где было предусмотрено добавление льготной категории «Пенсионеры». Теперь стоимость билета в баню для пенсионера составляет 70 руб.
-  Планируется ли в 2019 году разработка массивов на территории поселения и выдача участков под ИЖС по 105 закону?

Подрезов А.Г.:

- Для разработки массива необходимо внести изменения в Генеральный план поселения, для подготовки массива вблизи пос. Луговое на 15 га. В настоящий момент занимаемся поиском инвесторов для проведения данных мероприятий.
Кода собираетесь ремонтировать дорогу и освещение от 8 дома по ул. Советской к ул. Луговой?

Подрезов А.Г.:

- Ремонт дороги будет осуществляться в рамках контракта по строительству распределительного газопровода в п. Запорожское. Работы по восстановлении дорожного покрытия включены в стоимость контракта. Устройство уличного освещения будет проводится в рамках 03 областного закона. Улица Луговая включена в план мероприятий на 2019 год.
 Когда будет решен вопрос с согласованием расписания автобусов из п. Запорожское-Сосново с электричками? Очень не хватает автобуса на 9 утра из Запорожского до ж/д станции!

Подрезов А.Г.:

- Вопрос согласования расписания относится к полномочиям муниципального района. Мы обязательно перенаправим Ваше обращения для решения проблемы.

Почему за отходы в частном секторе взяли 170 р. с человека? Хотя везде пишут, что должны брать 382 р. Мы не накапливаем столько мусора! Бумагу сжигаем в печках, отходы и ботва уходят в компост!

Подрезов А.Г.:

Расчет платы за сбор и вывоз ТКО с объектов частного жилого фонда МО Запорожское сельское поселение:

Норматив накопления ТКО 2,944 куб. в год (1 проживающий), средняя стоимость ТКО составляет 0,188 тонн/куб.м. Тариф с 01.01.2019 на услуги в сфере захоронения ТКО, оказываемые АО «Управляющая компания по обращению с отходами в ЛО» 261,34 руб. за куб.м. Тариф на услуги в сфере сбора и транспортировки ТКО, оказываемые ООО «Экология карельского перешейка» на основании муниципального контракта 430 куб. м. Таким образом, тариф на услуги в сфере сбора и транспортировки ТКО (264,34 руб. + 430 руб. )*2,944 куб. м./12 мес.= 170,34 руб. на человека.
Далее Подрезов А.Г. предоставил слово Соклакову А.Н. для подведения итогов собрания.
Соклаков А.Н.-  Добрый день, дорогие друзья! На самом деле, очень приятно находиться среди Вас. Мы сегодня обсуждаем работу администрации и Совета депутатов и вопросы, которые касаются других структур, они будут тоже записаны. Остались и не отвеченные вопросы, но мы на них ответим. Если вы слушали отчет главы администрации, то было видно, что работа проведена большая. Даже те вопросы, которые вы задавали потом, оказывается, там уже звучали. Планы тоже большие. Недостатков, проблем много, никто их не скрывает, и администрация пытается из решить. Не все сразу удается. Но, с каждым годом мы движемся в перед. В сентябре этого года на территории Ленинградской области будут проходить местные выборы. Я уверен, что Вы также придёте, проголосуете и выберите достойных кандидатов в депутаты, которые будут работать и развивать Запорожское поселение ближайшие 5 лет. Спасибо за внимание.   
Далее свои пожелания и слова благодарности высказала депутат ЗАКС ЛО Потапова Светлана Леонидовна:
Здравствуйте, дорогие жители и гости Запорожского поселения! В первую очередь хотела поблагодарить Вас за то, что нашли время и пришли на отчетное собрание. По результату проведенной работы за 2018 год можно увидеть, что администрацией и советом депутатов проводится колоссальная работа, направленная на развитие поселения. Действительно, Запорожское поселение развивается. Проходят работы по благоустройству поселков, ремонту дорог, а также строительство газопровода. Несмотря на то, что Запорожское поселение имеет 
достаточно скромный собственный доход в бюджет муниципального образования, путем участия в различных конкурсных отборах и программах на территории регулярно реализуются выделенные средства из областного бюджета. Так, в конце 2018 года была подана заявка на участие в программе «Устойчивое развитие сельских территорий» на покупку оборудования и капитальный ремонт зрительного и дискозала в Вашем доме культуры. Запорожское поселение прошло все конкурсные мероприятия и в результате чего из областного бюджета выделено 8 миллионов рублей.  Многое еще предстоит сделать. Поставлено много задач и я уверена, что руководство поселения приложит все усилия и выполнит свои обещания. Спасибо за внимание.
Далее было предоставлено слово депутату ЗАКС ЛО Беляеву Николаю Владимировичу:

Здравствуйте, дорогие жители и гости Запорожского поселения! В адрес законодательного собрания была подана заявка на представление к награде ведущего специалиста администрации МО Запорожское сельское поселение кандидатура Зыковой Татьяны Ивановны за многолетний, добросовестный труд и за вклад в развитие в МО Запорожское сельское поселение. Благодарю за внимание.  

Подрезов Антон Геннадьевич предложил дать оценку за проделанную работу в 2018 году.

Единогласно была дана оценка удовлетворительно.
Председатель собрания 






Чистяков А.Н
Секретарь








Баскакова М.В.
