Протокол № 01

публичных слушаний

«По проекту актуализированной Схемы теплоснабжения МО Запорожское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области».

пос. Запорожское







21.03.2019 г.

Дата и время проведения публичных слушаний: 21 марта 2019 года, 17.00 час.

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Запорожское, ул. Механизаторов, д.2, в администрации МО Запорожское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области.

Основания для проведения публичных слушаний: в соответствии со ст. 14 Федерального закона  № 131–ФЗ  от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. N 190-ФЗ "О теплоснабжении", Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлением  Правительства РФ от 08.08.2012 N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", ст. 7 Устава МО Запорожское сельское поселение, проводятся публичные слушания по проекту Схемы теплоснабжения  МО Запорожское сельское поселение.  Информация о дате и времени проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Приозерские ведомости» № 11 от 14.03.2019 года, размещена на официальном сайте администрации МО Запорожское сельское поселение: http://запорожское-адм.рф/ и на информационных стендах поселения.

Организатор публичных слушаний: администрация МО Запорожское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области. 

Демонстрационные материалы: Проект актуализированной схемы теплоснабжения МО Запорожское сельское поселение, включая графическую часть и обосновывающие материалы к схеме теплоснабжения МО Запорожское сельское поселение. 

Председатель публичных слушаний – заместитель главы администрации – Л.С. Шуткина
Секретарь публичных слушаний - ведущий специалист администрации –  Баскакова М. В.
На публичных слушаниях присутствуют:

Подрезов А.Г. – и. о. главы администрации МО Запорожское сельское поселение.

Тюбин М.В. -депутат Совета депутатов МО Запорожское сельское поселение. 

Зайченко З. А. - представитель ООО «АРЭН-ЭНЕРГИЯ».

Представители от общественности:

- председатель совета МКД № 13 пос. Запорожское - Волкова Т. 
- председатель совета МКД № 8 пос. Запорожское - Кармановская М.В.
- председатель МКД № 5 пос. Запорожское - Цветкова И.В.

Проект актуализированной Схемы теплоснабжения  МО Запорожское сельское поселение был размещен на официальном сайте администрации МО Запорожское сельское поселение http://запорожское-адм.рф/, замечания и предложения принимались по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, МО Запорожское сельское поселение, п. Запорожское, ул. Механизаторов, д.2. Проект актуализированной схемы теплоснабжения в электронном виде был направлен в ресурсоснабжающую организацию ООО УК «Оазис» Замечаний и предложений не поступало.

Выступали:

Шуткина Л. С. Актуализированная схема теплоснабжения разработана в соответствии с Генеральным планом МО Запорожское сельское поселение и учитывает перспективы развития МО Запорожское сельское поселение. Схема теплоснабжения необходима для удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель,  для обеспечения надежного и качественного теплоснабжения  наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития системы теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.

При актуализации схемы теплоснабжения было учтено существующее состояние теплоснабжения в МО Запорожское сельское поселение, рассчитан баланс тепловой мощности существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены варианты решения проблем существующей системы теплоснабжения. 

Зайченко З.А. Компанией ООО «АРЭН-ЭНЕРГИЯ» проведен анализ предоставленных исходных данных системы теплоснабжения поселения, на основании которых выполнена актуализация схемы теплоснабжения и выполнены расчеты по перспективной модели теплоснабжения. 
Вопросы:
Волкова Т. – Чьей собственностью сегодня являются тепловые сети поселения?

Шуткина Л.С. -  Тепловые сети пос. Запорожское переданы в собственность Ленинградской области и обслуживаются ГУП «Водоканал ЛО»
Слушания считать состоявшимися, по результатам публичных слушаний проект актуализированной схемы теплоснабжения МО Запорожское сельское поселение считать одобренным. 

Председатель публичных слушаний                                             Л.С. Шуткина
Секретарь публичных слушаний                                                   М. В. Баскакова
