Рассмотрение  заявления о назначении страховой пенсии по старости индивидуальному предпринимателю.


 В целях соблюдения пенсионных прав рассматриваемой категории граждан, в исключительных случаях, при отсутствии в ИЛС ЗЛ периодов осуществления предпринимательской деятельности и сведений об уплате страховых взносов, для определения права на страховую пенсию по старости в страховой стаж могут включаться периоды предпринимательской деятельности на основании документов об уплате страховых взносов, представленных застрахованными лицами в территориальный орган ПФР, если без этого периода право на страховую пенсию не определяется. 

Величина ИПК для определения права на страховую пенсию по старости рассчитывается с учетом страховых взносов за календарный год, в котором производится назначение пенсии, исчисленных пропорционально продолжительности периода осуществления предпринимательской деятельности по состоянию на день, с которого назначается указанная страховая пенсия.  

Решение о назначении или отказе в назначении страховой пенсии по старости принимается в сроки, установленные законодательством Российской Федерации, в том числе с учетом срока приостановления (восстановления) срока рассмотрения заявления, на основании уточненной выписки из ИЛС ЗЛ.

