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активная информационно-разъяснительная работа с трудовыми коллективами

Управление ПФР в Приозерском районе ЛО продолжает активную информационно-разъяснительную работу с трудовыми коллективами района по повышению пенсионной грамотности и социальной ответственности. 

За октябрь и ноябрь месяц специалисты Управления провели встречи с более сорока трудовыми коллективами. 
Специалисты рассказывали обо всех нововведениях и изменениях в пенсионной системе, которые уже произошли и произойдут в скором времени. Присутствующим напомнили о том, что с 2015 года в России используется новая формула расчета пенсии, где на размер пенсии влияют стаж, размер официальной «белой» зарплаты и время выхода на пенсию. Все пенсионные права, заработанные в течение трудовой деятельности, суммируются и переводятся в пенсионные баллы. Отложенный выход на пенсию дает возможность увеличения пенсии. Граждане, которые приобрели право на страховую пенсию и не обратились за ее назначением либо отказались от ее получения, смогут увеличить свою пенсию за счет премиальных коэффициентов.
Актуальная тема федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» была особенно важна для представителей коллективов. Основные нормы законопроекта:
- о переходном периоде с 1 января 2019 по 2028 год для поэтапного повышения возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости (65 лет для мужчин и 60 лет для женщин). 
- о снижении возраста выхода на пенсию для женщин, родивших троих и четверых детей на 3 и 4 года соответственно. 
- об оформление пенсии на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста для граждан, которым предстояло выходить на пенсию по старому законодательству в ближайшие два года;
о праве мужчин, проработавших 42 года, и женщин, проработавших 37 лет, на досрочный выход на пенсию и многих других.
Слушателей также интересовали вопросы индексации, перерасчета страховых пенсий, перевода накоплений в НПФ и обратно в ПФР, правила назначения ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) федеральным льготникам и многие другие. 
В ходе мероприятия сотрудники Управления рассказали об электронных услугах и сервисах ПФР, в частности, о «Личном кабинете гражданина», который позволяет пенсионерам и гражданам предпенсионного возраста в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах, дистанционно подать различного года заявления, записаться на прием в любой территориальный орган Пенсионного фонда.
Еще один важный вопрос по заблаговременной подготовки документов граждан для назначения пенсии, о возможности для будущих пенсионеров реализовать свои права на пенсию, не покидая рабочего места, подав заявление и все необходимые для назначения пенсии документы в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи через своего работодателя.
В заключение встреч сотрудники УПФР отвечали на все вопросы, слушали все пожелания и предложения, а также вручали участникам встреч информационные материалы и памятки.
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