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льготы за  проживание

Подтверждение проживания граждан Российской Федерации на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом.

Исходя из содержания пункта 7 Закона Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», необходимым условием для приобретения права на ежемесячную денежную выплату является факт проживания (работы) на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом.
Для граждан Российской Федерации таким документом является паспорт гражданина Российской Федерации с отметкой о регистрации по месту жительства, в том числе на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом, а также свидетельство о регистрации по месту жительства на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом.
Следует обратить особое внимание, что при установлении ежемесячной денежной выплаты детям по категории «100» - «Дети (подростки) до 18 лет, проживающие в зоне с льготным социально-экономическим статусом», в целях подтверждения права на ЕДВ необходимо установление факта постоянного проживания родителей (одного из родителей) непосредственно перед рождением ребенка в зонах отселения, проживания с правом на отселение и проживания с льготным социально-экономическим статусом и наличие факта непрерывного постоянного проживания ребенка в этой зоне радиоактивного загрязнения со дня обращения за назначением ЕДВ до дня пересмотра ранее принятого решения территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации.
В качестве подтверждающих фактов учитываются:
- получение ЕДВ за проживание на загрязненной территории родителями (одним из родителей), по месту жительства которых (которого) зарегистрирован ребенок;
- информация органов регистрационного учета, полученная в рамках межведомственного взаимодействия.
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