ОТЧЁТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАПОРОЖСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИОЗЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛО.

I. С 16 октября 2009 года главой муниципального образования на неосвобождённой основе является Степанов Павел Алексеевич. 


II. Общая численность депутатов  совета депутатов Запорожского поселения 10 человек. Совет депутатов является контрольным органом и осуществляет надзор за деятельностью администрации. 


III. При совете депутатов созданы постоянные комиссии: 

-по экономике, бюджету, налогам, муниципальной собственности;

-по местному самоуправлению, законности, правопорядку и социальным вопросам;

- по промышленности, строительству, связи и ЖКХ.


IV. Заседания депутатов МО Запорожское сельское поселение проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в два месяца. Всего в 2011 году было проведено 10 заседаний депутатов совета депутатов. Все заседания были открытыми. Депутатами в течение года было принято 30 Решений и рассмотрено 59 вопросов, из них:

1) о принятии Положений об администрации, совете депутатов - 2

2) о внесении изменений в бюджет  - 8 

3) о вопросах ЖКХ - 5

4) о вопросах благоустройства - 9

5) о социальных гарантиях – 3

6)о муниципальном имуществе – 4

7) налоги – 2

8) о передаче части полномочий – 7

9) о выборах – 2

10) отчёты – 5

11) о награждениях – 3

12) об экстремизме, терроризме и антикоррупции – 3

13 ) прочие - 6



V. Отмененных в судебном порядке решений Совета депутатов – нет. Протестов Прокурора  по решениям, вынесенным Советом депутатов в 2011 году  - 4, в связи с чем, два решения отменены, в два решения внесены изменения.


VI. В 2011 году в совет депутатов  поселения от граждан поступило  7 письменных обращения, большинство из которых касаются вопроса улучшения качества снабжения электроэнергией жителей дер. Замостье.
а) количество удовлетворительно рассмотренных – 5 обращений. 
б) количество неудовлетворительно рассмотренных – 2 обращения.


Много устных обращений к депутатам. В основном, граждане  со своими проблемами обращаются к главе МО Степанову П.А. и по вопросам ЖКХ – к Беркутову В.И.


VII. Депутаты совета депутатов осуществляют приём граждан, согласно графика приёма, утверждённого главой МО.


VIII. Депутаты МО принимают самое непосредственное и активное участие в решении важных проблем поселения.  Благодаря обращениям в Правительство ЛО, летом 2011 года в рамках «Адресной программы капитального ремонта и ремонта региональных автомобильных дорог Ленинградской области на 2011 год» Произведён ремонт асфальтированного покрытия участков дорог: 1,2 км. в пос. Запорожское и около 17 км. – Сосново-Запорожское. 

Пять миллионов рублей было выделено из фонда Губернатора ЛО В.П. Сердюкова на капитальный ремонт пищеблока Запорожской школы, в ходе которого произведена полная замена оборудования пищеблока, а также ремонт санузлов  и столовой. 

IX. За 2011 год от имени главы муниципального образования в различные инстанции было направлено 39 писем, из них:

- о необходимости ремонта дорог и качестве проведённых ремонтных работ  – 6 писем;

- по решению проблем электроснабжения – 6 писем;

- о качестве телефонной связи – 1 письмо;

- по строительству ФАПа – 1 письмо;

- по ремонту пищеблока Запорожской школы – 3 письма;

- о необходимости реконструкции здания детского сада - 1 письмо

- в прокуратуру – 3 письма

- прочее. 


Почти все обращения имели положительный результат.

X. Оценка деятельности совета депутатов муниципального образования  дана Законодательным собранием Ленинградской области. В 2011 году по итогам конкурса Законодательного собрания Ленинградской области «На лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления Ленинградской области за 2010 год» в номинации «Представительный орган сельского поселения с численностью населения до 5 тысяч человек» Совет депутатов МО Запорожское сельское поселение за I место награждён Почётной грамотой Законодательного собрания Ленинградской области и денежной премией в размере 20 тыс. рублей. В ближайшее время, будут подведены итоги работы представительных органов местного самоуправления Ленинградской области за 2011 год.

В рамках 13-ой Российской агропромышленной выставки «Золотая осень» в конкурсе «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий» в номинации «Формирование комфортной среды жизнеобеспечения в сельских поселениях» муниципальное образование Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области награждено серебряной медалью и Дипломом министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Это высокая оценка работы  органов представительной и исполнительной власти местного самоуправления. 

XI. В 2011 году многое сделано, но в 2012 году  депутатам МО и  администрации предстоит сделать очень много, в частности, предстоит большая работа в связи с изменениями в федеральном и областном законодательстве, необходимостью  внесения изменений в нормативно-правовые акты Запорожского поселения, а также рассмотрения вопросов и принятие решений, необходимых для обеспечения жизнедеятельности  и дальнейшего развития и благоустройства поселения.

