ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ЗАПОРОЖСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИОЗЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2015 ГОДУ.
	
2015 год продолжил работу Совет депутатов третьего созыва. Глава муниципального образования  Чистяков Алексей Николаевич. 
Общая численность депутатов  Совета депутатов Запорожского поселения третьего созыва в 2015 году – 9 человек. 
Совет депутатов - представительный орган местного самоуправления:
- представляет интересы населения;
- принимает от его имени решения в пределах полномочий, установленных  законодательством и  уставом муниципального образования,
- является контрольным органом и осуществляет надзор за деятельностью администрации. 
При Совете депутатов созданы постоянные комиссии: 
-по экономике, бюджету, налогам, муниципальной собственности;
-по местному самоуправлению, законности, правопорядку и социальным вопросам;
- по промышленности, строительству, связи и ЖКХ.
Разработка и утверждение муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов осуществлялись в соответствии с «Планом нормотворческой деятельности Совета депутатов». 
Заседания депутатов проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в два месяца. Всего в 2015 году было проведено 13 заседаний депутатов Совета депутатов. Все заседания были открытыми. Депутатами в течение года было принято 33  решения по различным вопросам.	
Инициаторами внесения проектов нормативных правовых актов на рассмотрение депутатов в 2015 году выступали:
- депутаты представительного органа – 2 проекта;
- глава муниципального образования – 8 проектов;
- глава администрации – 16 проектов;
- прокуратура – 7 проектов.
Среди решений, принятых Советом депутатов в 2015 году, наиболее важными и значимыми для жизнедеятельности муниципального образования являются решения:
1) об утверждении бюджета МО Запорожское сельское поселение на 2016 год.;
2) Об установлении на территории муниципального образования Запорожское сельское поселение  налога на имущество физических лиц и об установлении земельного налога с 01.01.2016 года. В связи с изменениями в законодательстве, данные правовые акты приведены в соответствие с федеральным налоговым законодательством;
3) Более полугода проводилась работа по внесению изменений и дополнений в Устав поселения, которая благополучно была завершена, а новая редакция Устава одобрена Министерством Юстиции.
4) Утверждена Генеральная схема санитарной очистки территории поселения; 
	5) Приняты Решения «Об организации деятельности общественных советов на территории административного центра – пос. Запорожское и об утверждении границ  территорий административного центра, на которых будут осуществлять деятельность общественные советы и старосты».  Благодаря этим решениям поселение сможет получить дополнительное финансирование на благоустройство административного центра – пос. Запорожское.
	6) Утверждены Положения 
- О подготовке и организации аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности;
	- О предоставлении земельных участков, находящихся в границах муниципального образования.  
	7) в целях оптимизации  работы Совета депутатов,  в начале 2015 года утверждён Регламент Совета депутатов, а в конце года – Порядок внесения проектов правовых актов на рассмотрение Совета депутатов.
Все нормативные правовые акты Совета депутатов публикуются в районных газетах «Красная звезда» и «Приозерские ведомости», а также размещаются на сайте поселения.
Отмененных в судебном порядке решений Совета депутатов – нет. Протестов Прокурора  по решениям, вынесенным Советом депутатов в 2015 году  - 3, из них количество приведенных в соответствие с действующим законодательством – 3
В 2015 году в Совет депутатов  поселения от граждан поступило  4 письменных обращения, все обращения были рассмотрены и гражданам направлены ответы.
Каждый депутат ведёт личный приём граждан в соответствии с утверждённым графиком приёма, который размещён на сайте муниципального образования в разделе «Совет депутатов» и на информационном стенде в здании администрации Запорожского поселения, а также депутаты отвечают на вопросы граждан в ходе телефонных переговоров и приличных встречах.
Совет депутатов работает с администрацией единой командой. Депутаты принимают самое непосредственное и активное участие в решении важных проблем поселения.  В целях преодоления существующих недостатков и достижения позитивных результатов в муниципальном образовании от имени Совета депутатов и главы муниципального образования в различные инстанции направляются обращения и депутатские запросы, в том числе, о необходимости проведения срочного капитального ремонта автомобильных дорог регионального значения, в частности, дорога в направлении пос. Денисово и ул. ГЛОХ.
В 2015 году по итогам конкурса Законодательного собрания Ленинградской области «На лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления Ленинградской области за 2014 год» в номинации «Представительный орган сельского поселения с численностью населения до 5 тысяч человек» муниципальное образование Запорожское сельское поселение за Второе место среди поселений Ленинградской области награждено Почётной грамотой Законодательного собрания Ленинградской области и оргтехникой. 
Почётным дипломом Законодательного собрания Ленинградской области  награждена Тарасова Валентина Михайловна – депутат трёх созывов.
В 2015 году многое сделано, но в 2016 году  депутатам муниципального образования и  администрации предстоит сделать очень много, в частности, предстоит большая работа в связи с изменениями в федеральном и областном законодательстве, необходимостью  внесения изменений в нормативно-правовые акты Запорожского поселения, а также рассмотрения вопросов и принятие решений, необходимых для обеспечения жизнедеятельности  и дальнейшего развития и благоустройства поселения. И эта работа уже началась. В настоящее время утверждёны план работы депутатов Совета депутатов третьего созыва и План нормотворческой деятельности на 2016 год.
Информация о составе и деятельности Совета депутатов Запорожского поселения размещена на сайте муниципального образования Запорожское сельское поселение в разделе «Совет депутатов».
Благодарю за внимание!
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