ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАПОРОЖСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИОЗЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2019 ГОДУ.

2019 год был итоговым годом работы депутатов Совета депутатов третьего созыва. 8 сентября 2019 года прошли выборы депутатов в Совет депутатов МО Запорожское сельское поселение. По итогам голосования депутатский состав обновился. До 16 сентября 2019 года обязанности Главы муниципального образования Запорожского поселения исполнял Чистяков Алексей Николаевич, с 16 сентября 2019 по итогам голосования депутатов четвертого созыва Главой поселения избран Шерстов Александр Александрович.

           Общая численность депутатов Совета депутатов Запорожского поселения третьего созыва в 2019 году – 8 человек. 
          На выборах в представительные органы местного самоуправления избрано 10 депутатов:

        Веселков Евгений Александрович

        Веселкова Светлана Александровна

        Весько Олеся Юрьевна     

        Гусев Федор Викторович

        Малиновский Игорь Николаевич

        Назарова Олеся Евгеньевна
        Роот Владимир Юрьевич

        Роот Ярослав Юрьевич
        Смирнова Елена Александровна

        Шерстов Александр Александрович     
Совет депутатов является контрольным органом и осуществляет надзор за деятельностью администрации. 

При Совете депутатов созданы постоянные комиссии: 

-по экономике, бюджету, налогам, муниципальной собственности (председатель - Шерстов Александр Александрович);
-по местному самоуправлению, законности, правопорядку и социальным вопросам (председатель -  Веселкова Светлана Александровна);
- по промышленности, строительству, связи и ЖКХ (председатель -  Смирнова Елена Александровна).
Совет депутатов - представительный орган местного самоуправления:
- представляет интересы населения;

-принимает от его имени решения в пределах полномочий, установленных законодательством и уставом муниципального образования,

- является контрольным органом и осуществляет надзор за деятельностью администрации. 
Разработка и утверждение муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов осуществлялись в соответствии с «Планом нормотворческой деятельности Совета депутатов на 2019 год». 
Заседания депутатов проводились по мере необходимости, но не реже одного раза в два месяца. Всего в 2019 году было проведено 14 заседаний депутатов Совета депутатов. Все заседания были открытыми. Депутатами в течение года было принято 47 решений по различным вопросам.

Инициаторами внесения проектов нормативных правовых актов на рассмотрение депутатов в 2019 году выступали:

- депутаты представительного органа –1 проект;

- глава муниципального образования –1 проект;

- глава администрации – 35 проектов;

- прокуратура – 10 проектов.

Среди решений, принятых Советом депутатов в 2019 году, наиболее важными и значимыми для жизнедеятельности муниципального образования являются решения:
         Об утверждении бюджета МО Запорожское сельское поселение на 2020 год. В течение 2019 года принято 7 решений по бюджету поселения, в том числе отчёт об исполнении бюджета.
         Приведены в соответствие с действующим законодательством решения «Об установлении на территории муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области налога на имущество физических лиц» и «Об установлении на территории муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области земельного налога».
         Приняты решения Совета депутатов в сфере земельного законодательства:

            - «Об утверждении Порядка определения цены продажи земельных участков собственность на которые не разграничена, а также находящихся в собственности муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области, предоставляемых без проведения торгов»,
           - «Об утверждении Порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области»,
           - «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
            В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" принято решение «Об утверждении   Положения о самообложении граждан на территории муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
             В соответствии со статьей 27 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ) принято решение «Об утверждении Положения о порядке  организации и осуществления территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области». 

               В соответствии со статьей 26 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принято решение «Об утверждении положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
                В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  областным законом от 28.12.2018 № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» (далее - областной закон № 147-оз), были приняты следующие   решения:

           - «Об организации деятельности старост сельских населенных пунктов и участии населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области»,
           - «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
            Руководствуясь ст. 8, п. 7 ч. 10 ст. 35, ст. 68 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» принято Решение СД «Об утверждении Положения о порядке присутствия  граждан  (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях совета депутатов муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
          «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов депутатов Совета депутатов МО Запорожское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
           «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от 04 февраля 2015 года № 25 «Об утверждении Регламента Совета депутатов муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
        «О порядке внесения проектов муниципальных правовых актов главе муниципального образования Запорожское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
        Совместно с Приозерской городской прокуратурой проведена большая работа. По результатам правотворческой инициативы Приозерского городского прокурора было представлено к рассмотрению   10 модельных актов. Отмененных в судебном порядке решений Совета депутатов в 2019 году – нет. Протестов Прокурора по решениям, вынесенным Советом депутатов в 2019 году – 4, представлений о нарушениях федерального законодательства – 1. Все нормативно-правовые акты приведены в соответствие с требованиями законодательства. 
Все нормативные правовые акты Совета депутатов публикуются в районных газетах «Красная звезда» и «Приозерские ведомости», а также размещаются на сайте поселения в рубрике «Совет депутатов».
В 2019 году в Совет депутатов поселения от граждан поступило 1 письменное обращения, которое было рассмотрено на заседании Совета депутатов и гражданину был направлены ответ.
В 2019 году каждый депутат вёл личный приём граждан в соответствии с утверждённым графиком приёма, который размещён на сайте муниципального образования в разделе «Совет депутатов» и на информационном стенде в здании администрации Запорожского поселения, а также депутаты отвечали на вопросы граждан в ходе телефонных переговоров и при личных встречах.

Совет депутатов работает с администрацией единой командой. Депутаты принимают самое непосредственное и активное участие в решении важных проблем поселения. В целях преодоления существующих недостатков и достижения позитивных результатов в муниципальном образовании от имени Совета депутатов и главы муниципального образования в различные инстанции направляются обращения и депутатские запросы.
В 2019 году многое сделано, но в 2020 году депутатам муниципального образования и администрации предстоит сделать очень много, в частности, предстоит большая работа в связи с изменениями в федеральном и областном законодательстве, необходимостью внесения изменений в нормативно-правовые акты Запорожского поселения, а также рассмотрения вопросов и принятие решений, необходимых для обеспечения жизнедеятельности и дальнейшего развития, и благоустройства поселения. В настоящее время утверждены план работы депутатов Совета депутатов четвертого созыва и План нормотворческой деятельности на первое полугодие 2020 года.
Информация о составе и деятельности Совета депутатов Запорожского поселения размещена на сайте муниципального образования Запорожское сельское поселение в разделе «Совет депутатов».

Благодарю за внимание!
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