[bookmark: _GoBack]Имеет ли право на пенсию по старости, предусмотренную статьей 34 Закона № 1244-1, гражданин, работавший на территории Украины в зоне усиленного радиологического контроля?

Граждане, переселившиеся с территории зоны усиленного радиологического контроля Украины на территорию Российской Федерации для постоянного проживания, не относятся к категории граждан, предусмотренных пунктом 8 части первой статьи 13 Закона № 1244-1, постоянно проживающих (работающих) на территории зоны проживания с льготным социально-экономическим статусом. 
Кроме того, на указанных граждан не могут распространяться положения определения Конституционного Суда Российской Федерации от 11.07.2006 № 403-О, поскольку предметом рассмотрения данного определения явились обращения граждан, проживающих в населенных пунктах Российской Федерации. 
Учитывая изложенное, правовых оснований для установления гражданину, работавшему в Украине в зоне усиленного радиологического контроля, пенсии по старости, предусмотренной статьей 34 Закона № 1244-1, не имеется.
