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работа во вредных и тяжелых условиях труда

Вопрос : Как рассматривается вопрос о документальном подтверждении занятости на работах во вредных и тяжелых условиях труда в целях досрочного назначения страховой пенсии по старости в случае совмещения работ по различным должностям (профессиям)? 

Досрочные трудовые пенсии по старости по Спискам № 1 и № 2 назначаются  работникам в строгом соответствии с перечнем производств, работ, профессий, должностей и показателей, предусмотренных этими Списками. 

Наименования профессий и должностей в Списках приведены согласно Общесоюзному классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов (1 86 016) в соответствии с Единым тарифно-квалификационным справочником работ и профессий рабочих (ЕТКС) и Квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих.                                                                                                                                                          
Основным условием для предоставления права на досрочное назначение трудовой пенсии по старости по Спискам № 1 и № 2 является постоянная в течение полного рабочего дня занятость на работах, предусмотренных данными Списками. Это прямо вытекает из законодательства и закреплено в Правилах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11.07.2002 № 516, и разъяснении Минтруда России от 22.05.1996 № 5.                                                                                                   
       
Согласно пункту 5 разъяснения Минтруда России от 22.05.1996 № 5 под полным рабочим днем понимается выполнение работ в условиях труда, предусмотренных Списками, не менее 80 процентов рабочего времени, с включением в него времени выполнения подготовительных, вспомогательных и других работ, предусмотренных в данном пункте, в т.ч. производимых вне рабочего места с целью обеспечения основных трудовых функций.                                                                                                                                            
Следовательно, при совмещении работ, дающих право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, и работ, не дающих такого права, досрочная пенсия может назначаться при условии, если работы, не дающие права на досрочное пенсионное обеспечение, составили не более 20 процентов рабочего времени по основной (льготной) работе. Согласно пункту 6 разъяснения Минтруда России от 22.05.1996 № 5 при совмещении работ применяется Список № 2, если одна из совмещаемых работ предусмотрена в Списке № 1, а другая – в Списке № 2 (при продолжительности, предусмотренной в Списке № 2, свыше 20 процентов рабочего времени), что полностью корреспондируется с пунктом 5 названного Рязъяснения.                                                                                                                                                                                                                                                             
На основании изложенного подтверждение процентного соотношения выполняемых работ в случае совмещения работ по различным должностям (профессиям) – это юридически значимый факт в целях установления права на досрочное назначение трудовой пенсии по старости.                                                                                                                                    
Подтверждение указанного факта является компетенцией и обязанностью, прежде всего, работодателя, поскольку именно он располагает необходимыми документами, и пенсионное законодательство Российской Федерации в этой части ничем его не ограничивает. Органам, осуществляющим пенсионное обеспечение, в силу действующего законодательства принадлежит право истребовать соответствующие документы, осуществлять их правовую оценку и проводить необходимую проверку.                                                                                                                                                                                                             
В каждом случае во внимание должны приниматься все имеющиеся обстоятельства, связанные с осуществлением конкретным работником его трудовых функций в течение рабочего дня. При этом следует подчеркнуть, что действующим законодательством право на досрочную трудовую пенсию по старости при совмещении должностей (профессий) не ставится в зависимость от размера оплаты труда по совмещаемой должности (профессии), а зависит от процента рабочего времени, затраченного работником на выполнение работ по совмещаемой должности (профессии).
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