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Реализация права на страховую пенсию по случаю потери кормильца в соответствии с Федеральным законом 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ лицами, являющимися получателями пенсии по случаю потери кормильца, назначенной по нормам Закона от 12 февраля 1993 г. № 4468-1.

Гражданам, имеющим одновременно право на различные пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, назначается одна пенсия по их выбору, если иное не предусмотрено федеральным законом (статья 3 Федерального закона от 15 декабря 2001 г.  № 166-ФЗ, статья 7 Закона от 12 февраля 1993 г. № 4468-1). 

При этом право на пенсионное обеспечение, в том числе на страховую пенсию по случаю потери кормильца, гражданин реализует путем подачи заявления о назначении соответствующей пенсии.

В соответствии с пунктом 4 статьи 5 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ обращение за назначением страховой пенсии может осуществляться в любое время после возникновения права на нее без ограничения каким-либо сроком. Вместе с тем следует иметь в виду, что действующее пенсионное законодательство ставит в зависимость срок, с которого назначается страховая пенсия, от даты возникновения права на пенсию, то есть пенсия может быть назначена во всех случаях не ранее возникновения права на нее. 

При обращении за назначением страховой пенсии гражданина, имеющего право на различные пенсии и реализовавшего право на одну из них, исходя из условия о праве на получение только одной пенсии, под  датой возникновения права следует понимать дату прекращения ранее назначенной пенсии. 
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